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У 2019 році діяльність публічних бібліотек міста Києва була спрямована на 

удосконалення бібліотечного обслуговування через покращання рівня 

доступності інформаційних  ресурсів, поліпшення якості наявних послуг та 

впровадження нових, створення комфортного бібліотечного простору. 

Головною метою діяльності публічних бібліотек міста у звітному році 

було сприяння реалізації права людини на залучення до цінностей культури і 

науки, вільний пошук і отримання інформації, створення умов для розвитку 

особистості, освіти та самоосвіти, культурної діяльності і дозвілля, забезпечення 

ефективності використання бюджетних коштів. 

Відповідно до мети були визначені пріоритетні напрямки роботи: 

 формування фонду бібліотечно-інформаційних ресурсів для підтримки 

науки, досліджень, культури та освіти, підвищення рівня оперативного доступу 

до інформації; 

 вивчення інформаційних і соціокультурних потреб населення, орієнтація 

на їх якісне задоволення; 

 розвиток Бібліотеки як інформаційного центру, місця навчання і розвитку 

громадянської активності, багатофункціонального громадського простору, 

відкритого для зустрічей, спілкування, проведення інтелектуального дозвілля, 

участі у різноманітній творчій і пізнавальній діяльності; 

 підвищення престижу читання, розширення читацької аудиторії; 

 удосконалення системи інформування населення про діяльність бібліотек, 

ресурси і послуги у зовнішньому середовищі; 

 забезпечення оперативної інформаційно-методичної підтримки фахівців 

публічних бібліотек міста для забезпечення якісної та ефективної роботи; 

 розвиток і збереження кадрового потенціалу бібліотек, стимулювання 

діяльності персоналу, націленої на підвищення якісного рівня бібліотечно-

інформаційного обслуговування населення. 

Основні цільові орієнтири роботи бібліотек у 2019 році були визначені з 

урахуванням завдань і пріоритетних напрямків розвитку культури і бібліотечної 

справи в Україні та м. Києві, що знайшли викладення в державних та міських 

законодавчих актах: 

 законах України «Про бібліотеку і бібліотечну справу» (зі змінами), «Про 

культуру» (зі змінами), «Про інформацію», «Про доступ до публічної 

інформації» (зі змінами), «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в 

Україні», «Про захист персональних даних» (зі змінами), «Про професійний 

розвиток працівників», «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за 

незалежність України у XX столітті», «Про засудження комуністичного та 

націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 

заборону пропаганди їхньої символіки», «Про публічні закупівлі» (зі змінами); 

 указах Президента України: «Про невідкладні заходи щодо розвитку 

бібліотек України», «Про деякі невідкладні заходи щодо підтримки культури і 

духовності в Україні», «Про додаткові невідкладні заходи щодо створення 

сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними 

можливостями», «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на 
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період до 2021 року», «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української 

Революції 2017-2021 років», «Про заходи щодо поліпшення національно-

патріотичного виховання дітей та молоді» та інших; 

 постановах та розпорядженнях Кабінету Міністрів України: «Про 

затвердження плану заходів щодо інтеграції біженців та осіб, які потребують 

захисту, в українське суспільство на період до 2020 року», «Про затвердження 

плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа», «Про впровадження плану заходів із вшанування подвигу 

учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні на 

період до 2020 року»; 

 завданнях, викладених в міських цільових програмах, що діяли у 2019 

році. 
 

Впродовж року 139 публічних бібліотек Києва надали послуги 578910 

користувачам. До систематичного читання залучено 486176 мешканців столиці 

(за єдиною реєстрацією), що на 12330 більше показника минулого року. У складі 

користувачів діти віком до 15-ти років складають 33,5 % від загальної кількості, 

а юнацтво – 14,8 %.  

Документовидача склала 11425933 примірники документів на традиційних 

та електронних носіях інформації, що на 40360 прим. менше показника 

минулого року. Це пояснюється обмеженням доступу до фондів низки бібліотек 

через проведення капітальних ремонтів їх приміщень. Позитивною тенденцією є 

зростання показника видачі документів українською мовою (на 300 тис.). 

Показник відвідування бібліотек склав 4727328, у т.ч. їх сайтів – 979400. 

Такі показники роботи є результатом спільних зусиль бібліотечних установ, 

які ефективно використовували єдиний фонд публічних бібліотек міста, 

впроваджували  нові послуги для навчання та дозвілля киян, сприяли  розвитку 

партнерства, рекламної діяльності та привертали увагу до можливостей сучасної 

біблотеки під час загальноміських культурних акцій. 

За звітний період проведено 12360 заходів (щоденно, в середньому по  

місту – 34 заходи ), на яких були присутні 291354 особи. 
 

Акценти 2019 року 

Саме бібліотека є одним з найважливіших інструментів у формуванні 

громадянської свідомості в інформаційному суспільстві, має незаперечний 

вплив на процеси, що відбуваються в культурно-мистецькій царині. 

Звітний рік поклав початок співпраці між Публічною бібліотекою імені  

Лесі Українки та центральною бібліотекою Вільнюса (Литва). За результатами 

зустрічі та професійного обміну з колегами Литви, які прибули у Київ на 

запрошення бібліотеки, укладено меморандум про співпрацю. 

Великою заслугою колективу Публічної бібліотеки імені Лесі Українки, що 

позитивно відбилася на її статусі та іміджі, стало висунення проєкту «Графіка 

української мови» Василя Яковича Чебаника на здобуття Національної премії 

імені Т.Г. Шевченка, яку митець отримав у лютому звітного року. 
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Заходи до відзначення ювілеїв бібліотек – ще одна можливість привернення 

уваги громадськості до їхніх надбань та потенціалу. Зокрема, колективом 

Публічної бібліотеки імені Лесі Українки впродовж року проведена велика 

підготовча робота до відзначення 75-річного ювілею. На високому рівні 

проведено свято, на яке зібралися гості з кола давніх і нинішніх партнерів, друзі, 

благодійники, працівники бібліотеки – ветерани. 

Силами колективу, за підтримки друзів та партнерів підготовлено та 

проведено чудове  свято 100-річного ювілею Центральної районної бібліотеки 

ім. І. Франка. 

Включення бібліотек у міські та всеукраїнські проєкти та акції є важливою і 

необхідною складовою їх діяльності. 

Скайп-презентацію проєкту «Графіка української мови» та майстер-класу 

лауреата Національної премії ім. Т.Г. Шевченка В. Я. Чебаника організували для 

хмельничан працівники Публічної бібліотеки імені Лесі Українки. 

Бібліотека ім. Є. Кравченка у звітному році вдруге взяла участь у 

Всеукраїнському проєкті «Тиха вечірка «Good Silent Party II». Радіопартнер - 

мандрівне «Radio «SKOVORODA» - здійснювало онлайн-трансляцію, завдяки 

чому всі присутні мали можливість поспілкуватись з одним з найпопулярніших 

українських письменників, музикантом та громадським діячем Сергієм 

Жаданом. 

Бібліотека Дружби народів стала майданчиком літературного фестивалю  

«Ох, не однаково мені», організованого з нагоди виходу в світ книги «Обпалені 

крила. Поезія сучасної України», та  приймала 50 поетів з України.  

П`ять представників від бібліотек Києва ввійшли до складу глядацького 

журі Міжнародного кінофестивалю «Світло».  

Постійно проводилася робота над забезпеченням доступності ресурсів 

бібліотек та охопленням бібліотечним обслуговуванням територіально 

віддалених користувачів. 

Продовжувалась робота над розвитком проєкту громадського бюджету 

«Цифрова бібліотека «Київ», яка поповнилася оцифрованими виданнями із 

фондів бібліотеки та приватних колекцій силами працівників Публічної 

бібліотеки імені Лесі Українки. У березні відбулася його офіційна презентація. 

Інформація про унікальний ресурс розміщена у ЗМІ. 

У бібліотеках працюють служби книгоношення додому людям з 

обмеженою мобільністю. У 2019 році для обслуговування жителів віддалених 

від стаціонарних бібліотек мікрорайонів масиву Троєщина було відкрито 

мобільну велобібліотеку (громадський проєкт «Мобільна бібліотека» м. Києва 

2018 року). Це єдиний такого роду проєкт, який запроваджено в Україні. 

На Саміті з Універсального дизайну, де проведено підсумки роботи 

Спільної Програми ПРООН, ВООЗ та МОП «Сприяння інтеграційній політиці та 

послугам для людей з інвалідністю в Україні», бібліотека ім. Є.Кравченка 

поділилась досвідом, як зробити бібліотечний простір місцем, зручним для всіх, 

особливо для людей з інвалідністю. 

Учасниками проєкту «Сучасний бібліотечний простір», започаткованому 

Київською міською державною адміністрацією у 2017 році, стали 7 районів 
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Києва (Шевченківський, Дніпровський, Святошинський, Деснянський, 

Подільський, Голосіївський і Дарницький). На завершення звітного року 8 

бібліотек отримали новий фірмовий стиль, сучасний простір та інноваційні 

технології. Зроблено капітальні ремонти приміщень для бібліотеки  

ім. С. Руданського та бібліотеки №156, організовано осучаснення бібліотечного 

інтер’єру, придбано офісні та м’які меблі для бібліотеки сімейного читання 

№143, бібліотеки №156 та бібліотеки ім. С. Руданського в Дарницькому районі.  

Після капітального ремонту відкрито універсальну публічну бібліотеку 

№11 у Подільському районі. Для всіх киян та мешканців Святошинського 

району після завершення капітального ремонту у тестовому режимі відкрила 

двері оновлена Центральна районна бібліотека ЦБС «Свічадо». Розпочато 

капітальний ремонт бібліотеки №15 в Голосіївському районі.  

Відбулася презентація оновленого простору ЦРБ ім. П. Тичини 

Дніпровського району. 

З метою розвитку правової культури громадян у 2019 році продовжувалась 

реалізація правопросвітницького проєкту «Я маю право!». 

У Публічній бібліотеці імені Лесі Українки щотретьої середи відбувалося 

безоплатне юридичне консультування, яке проводило Адвокатське бюро 

Лосіхіна Олега Олеговича «Смерч». До Всеукраїнського тижня права пройшов 

тиждень інформації «Знання законів – знання прав», а для студентів Київського 

професійно-педагогічного коледжу імені А. Макаренка відбулось інтерактивне 

навчення «Сам собі юрист». Практикум «Як захистити свої права в інтернет-

мережі» провели юристи Міністерства юстиції України. 

На сайті Дарницької ЦБС розміщено соціальні ролики «Я МАЮ ПРАВО» 

про доступ громадян до безоплатної правової допомоги та правопросвітницькі 

матеріали «Я маю право! Юстиція на кожен день», надані Третім київським 

місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та 

Міністерством юстиції України.   

Протягом 2019 року в бібліотеках Дніпровського району проведено 68 

інтерактивних заходів у рамках реалізації проєкту «Я маю право»: правові 

години, зустрічі з представниками Нової поліції та Столичної юстиції, книжкові 

виставки, медіагодини, тренінги.  У рамках проєкту «Я маю право»  бібліотеки 

взяли участь у всеукраїнській кампанії «Я маю право голосу!». У ЦРБ  

ім. П.Тичини започатковано проєкт «Долаймо булінг!». 

У бібліотеках Печерського району проведено багато різноманітних 

заходів з даної тематики та продовжено співпрацю за підтримки масштабного 

проєкту «Інтелектуальні дискусії». Відбувся цикл пізнавальних та 

просвітницьких зустрічей. 

Особлива увага приділяється формуванню у дітей та підлітків правової 

культури та свідомості, функціонують інформаційно-правові куточки, 

організовано цикл книжкових виставок та заходів.   

2019 рік оголошено Роком Китаю в Україні. Нині наші країни відзначають 

25 років встановлення дипломатичних відносин і виходять на стратегічний 

рівень взаємодії. Проведено велику кількість різноманітних просвітницьких та 

інформаційних заходів, присвячених країні східної культури: організовано  
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книжкові виставки та експозиції, фотозони «China-stile для вас!», акції 

«Бібліосутінки та Бібліоніч» (ЦБС Дарницького району),  виставки-інсталяції 

(«Китайська цивілізація» у ЦБС Деснянського району), перегляди фільмів 

(«Дивний Китай» у бібліотеці ім. О. Теліги Шевченківського району). 

Підготовлено серію інформаційно-бібліографічних матеріалів. У Печерському 

районі вийшов з друку бібліографічний нарис «Китай – найстародавніша 

цивілізація».  
 

Фонд інформаційних ресурсів: формування та використання 

Комплектування фондів бібліотек здійснювалося за кошти міського та 

районних бюджетів на придбання книжок та передплату періодичних видань. 

Надзвичайно цікава і потрібна література надійшла за державними програмами, 

міською програмою «Київ інформаційний», з позабюджетних джерел  

фінансування. Впродовж року у публічні бібліотеки міста надійшло 143971 

примірник документів  (з них книг – 102305 прим.  (71%). 

90 бібліотек для дорослих поповнили свій фонд 104162 примірниками 

документів на суму 6866813 грн. З них 10345 прим. на суму 1528675 грн. 

придбано за кошти міського бюджету; 32038 прим. на суму 3870083 грн. 

надійшло за програмою Українського інституту книги, за міською цільовою 

програмою «Київ інформаційний» - 2065 прим. на суму 318411 грн.,  25775 

прим. на суму 973786 грн. – подаровані користувачами, благодійниками, 

авторами, 1626 прим. на суму 87529 – з інших джерел, від райдержадміністрацій 

надійшло 296 прим. на суму 35629 грн., з обмінно-резервного фонду ПБ  

ім. Лесі Українки надійшло 1733 прим. на суму 52697 грн. Фонди бібліотек 

поповнились періодичними виданнями у кількості 30284 прим.  

 
 

Частка нових документів, що надійшла за останні 5 років, становить  373338 

примірників (9% від загального фонду). 

Протягом 2019 року вибуло  258953 примірники (6,2% від загального 

фонду). 
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Фонд інформаційних ресурсів публічних бібліотек Києва на початок 2020 

року становить 4170189 примірників документів. 

Забезпеченість документами одного користувача - 8,6 примірників, 

показник обертаності фонду становить - 2,7. 

Видано по МБА 6050 примірників, отримано 6998. 
 

Бібліографічна та видавнича діяльність 

Одним з найважливіших завдань бібліотек є довідково-бібліографічне 

обслуговування користувачів та забезпечення оперативного задоволення їх 

інформаційних потреб. Бібліотеки міста виконували бібліографічні довідки, 

здійснювали індивідуальне та групове інформування абонентів, підвищували 

рівень інформаційно-бібліографічної культури користувачів за допомогою  

таких форм роботи як гра-імітація, медіапрезентація, медіаурок, віртуальні 

подорожі, бібліотечні квести тощо. Проводилися Дні інформації, Дні 

бібліографії, Дні спеціаліста. 

Бібліотеками міста протягом року було підготовлено та надруковано низку 

бібліографічних видань різноманітної тематики, які представлені на сайтах 

бібліотек. 

Публічною бібліотекою імені Лесі Українки були видані у серії 

«Києвознавці» бібліографічні покажчики «Енциклопедист київської старовини» 

(до 80-річчя від дня народження Анатолія Макарова), «Мазепа Іван Степанович 

– гетьман України, видатний державно-політичний і культурний діяч: погляд 

крізь століття»,  «Одержимець духу» (до 200-річчя від дня народження 

Пантелеймона Куліша) та бібліографічний нарис «Подвижник української 

книжкової графіки» (про українського художника-графіка Василя Яковича 

Чебаника). 

Бібліографи ЦБС Деснянського району взяли участь у підготовці 

інформаційних та фото-матеріалів про дарничан – ветеранів війни, які було 

використано в оформленні «Трамваю пам’яті», створеного за ініціативою 

Дарницької райдержадміністрації та підтримки «Київпастрансу» і Дарницького 

трамвайного ДЕПО, який курсував Києвом з 8 по 10 травня маршрутом трамваю 

№ 29. До 95-річчя від дня народження українського письменника Павла 

Загребельного підготовлено біобібліографічний нарис «Павло Загребельний – 

патріарх української літератури» (2-ге вид, допов.) та краєзнавчий путівник 

«Київська карта Павла Загребельного». Презентовано біобібліографічний 

довідник «Творчі діячі Деснянського району міста Києва», біобібліографічний 

покажчик «Голоси з епохи «Розстріляного Відродження». За проєктом  «За 

українську мову», іншими проектами силами працівників ЦБС видано  

54 бібліографічних видання різних жанрів. 

У Печерському районі щоквартально виходить бібліографічний список 

«Печерськ на сторінках преси», вийшов рекомендаційний бібліографічний 

список літератури «Знайомтесь! Сергій Жадан». 

Вагомою дослідницькою працею колективу ЦБС Подільського району став 

нарис з історії в подіях та особах «Центральній районній бібліотеці імені Івана 

Франка – 100 років», підготовлений до ювілею бібліотеки. Видано 
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рекомендаційний покажчик «Почути один одного», бібліографічний покажчик 

«Філіп Кіндред Дік» та ін. 

Традицією в бібліотеках Подільського району став щорічний ярмарок 

«Бібліобренд-2019». Перемогу у номінації «Бібліографічний бренд року» 

отримала бібліотека ім. О. Грибоєдова за бібліографічний покажчик «Ігор 

Однопозов» із серії «Києвознавці» (автор-укладач Дар’я Кононюк). Переможцем 

у номінації «Рекламний бренд року» визнано бібліотеку Дружби народів. У 

номінації «Лідер краєзнавчої бібліографії» визнано щоквартальний 

бібліографічний покажчик «Нові публікації про Подільський район» ЦРБ  

ім. І. Франка. 

Бібліографічні видання Святошинського району присвячено ювілеям 

видатних особистостей: бібліографічний автопортрет «Ярослав Мудрий – фігура 

світової політики і дипломатії»; бібліографічна пам’ятка «Космоси Катерини 

Білокур», ін. 

Бібліотеками Солом’янського району видано біобібліографічні нариси із 

серії «На перехресті слави й забуття»: «Олександра Костюк», «Текля Білецька», 

«Ладя Могилянська»; історико-краєзнавчий путівник «Солом’янкаGo». 

Палітру краєзнавчих матеріалів пропонували своїм відвідувачам бібліотеки 

Голосіївського району під час Днів краєзнавства, наприклад: «Для тих, хто 

збирається в подорож: Україна туристична» (ЦРБ ім. М. Некрасова); 

«Майбутнього видніє далина: історія і сьогодення Деміївки» («Деміївська 

бібліотека»); «Старовинне урочище, улюблене Богом: Феофанія» (бібліотека 

№152 сімейного читання); «Науковий потенціал Голосіївського району» 

(бібліотека ім. М. Стельмаха) тощо. 

Дні краєзнавства проведено у бібліотеках Святошинського району: «Про 

знайому незнайомку Бесарабку» у бібліотеці ім. В. Стефаника; «Автографи 

історії» (історія вулиць В. Покотило та П. Курінного) у бібліотеці ім. О. Блока; 

«Чарівний світ природи рідного краю» у бібліотеці ім. М. Дубова та інші. 

Розкриття і популяризація бібліотечного фонду здійснювалось під час 

проведення Днів нової книги, Днів незаслужено забутої книги, переглядів нової 

літератури, рекламних відеороликів, буктрейлерів тощо.  

Публічні бібліотеки Солом’янки активно включилися у популяризацію 

знань про важливість і потрібність наповнення якісним контентом Української 

електронної енциклопедії: написано 10 нових статей до Вікіпедії, кількість 

редагувань існуючих статей Вікіпедії – 183. Протягом року проведено 5 

тренінгових занять, на яких були присутні 38 осіб. 
 

Автоматизація бібліотечних процесів 

Світовий досвід показує, що автоматизація бібліотек є одним із 

найскладніших завдань в галузі інформаційних технологій. Вона вимагає 

спільної праці висококваліфікованих системних аналітиків, бібліотечних 

технологів, бібліографів, лінгвістів, системних і прикладних програмістів і 

потребує суттєвих фінансових вливань. 

В умовах обмежених фінансових і кадрових ресурсів, процеси автоматизації 

впроваджувалися та підтримувалися силами самих бібліотек із залученням 

фахівців-волонтерів для вирішення найгостріших проблем. 
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На 2019 рік Публічній бібліотеці імені Лесі Українки коштів на технічну 

підтримку та супровід програмного забезпечення ALEPH виділено не було. 

Часткова проплата послуг з налаштування модуля Циркуляція, адаптації 

програми до особливостей ведення електронної бази користувачів  підрозділів 

відділу літератури з питань мистецтв здійснена за рахунок економії бюджетних 

коштів.  

Підключення ЦРБ ім. Ф.Достоєвського до сервера Публічної бібліотеки 

імені Лесі Українки, запозичення з нього записів на документи фонду бібліотеки 

при мінімальних затратах трудових і часових ресурсів дало можливість 

бібліотеці стрімко перейти на новий сучасний рівень обслуговування, 

долучитися до корпоративної каталогізації видань, які надходять у бібліотеку в 

якості подарунків та придбаних за кошти місцевого бюджету. 

Через відсутність міської програми автоматизації бібліотек на наступні 

роки, а також необхідних інвестицій, ЦБС Києва у своїй діяльності відокремлені 

організаційно і технічно. Пріоритетом впровадження нових технологій є 

створення єдиного електронного середовища публічних бібліотек з єдиною 

бібліографічною базою та базою користувачів.  

У 2019 році колективом Публічної бібліотеки імені Лесі Українки з єдиною 

метою – розвитку єдиного електронного середовища, створено додаткові 

зручності та можливості для користувачів електронним каталогом до фондів 

бібліотек Києва: для каталогізаторів у системі залишено позначення бібліотек 

сиглами, для користувачів – назвами. Це покращує ефективність пошуку 

необхідних видань у фондах бібліотек Києва, стимулює до відвідування 

найближчої бібліотеки, у фондах якої є потрібне видання. Повнота та 

оперативність задоволення запиту шляхом використання найповнішої бази до 

фондів бібліотек залишається нашим головним завданням.   

За підсумками року комп’ютери мають 135 бібліотек, 133 бібліотеки мають 

копіювально-множильну техніку. Мультимедійне обладнання мають 104 

бібліотеки. 

132 бібліотеки підключені до стаціонарного інтернету, 102 мають зони  

Wi-Fi. Але лише у 25 бібліотеках є кадрові та технічні можливості для 

проведення навчальних курсів інтернет-грамотності. 

За даними звітності 43 публічні бібліотеки мають електронні каталоги.  

Найефетивнішою і найповнішою пошуковою базою є електронний каталог 

Публічної бібліотеки імені Лесі Українки, який на початок року налічує 563174 

записів назв книжок та статей.  

Читання онлайн оцифрованих бібліотеками документів пропонують сайти 

Публічної бібліотеки імені Лесі Українки, ЦБС Деснянського району 

(повнотекстова база статей про район), ЦБС Дніпровського району (електронна 

бібліотека для позакласного читання підлітків), ЦБС Оболонського району 

(повні тексти творів письменників, імена яких носять бібліотеки), ЦБС 

Солом’янського району (повнотекстова база статей). 
 

Програмно-проєктна діяльність 
Сьогодні публічні бібліотеки міста активно займаються програмно-

проєктною діяльністю. Робота за проєктами дає можливість вирішувати 
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актуальні проблеми з питань обслуговування населення, допомагає залучати 

потенційних спонсорів, зацікавлені організації, сприяє підвищенню іміджу 

бібліотеки у громаді. 

У звітному році Публічною бібліотекою імені Лесі Українки покладено 

початок реалізації нових проектів: 

 проєкт «Жіночий простір Woman Art», мета якого – навчити 

створювати простір, де кожна жінка почуває себе комфортно, вільно, має 

можливість спілкуватися і надихатися, наповнюватися ідеями, знаннями, 

досвідом, а також відпочити, відчути підтримку і розуміння; 

 проєкт «Слово поета», мета якого – популяризувати творчість 

маловідомих поетів, чиї вірші глибоко торкаються струн душі. Проєкт 

реалізується Публічною бібліотекою імені Лесі Українки м. Києва у співпраці з 

Літературним форумом, ведучий – Анатолій Горовий; 

 мистецький проєкт «Живопис і натура», мета якого – допомогти 

зняти емоціональну втому, стрес та зарядитися позитивом і хорошим настроєм, а 

також отримати професійні поради досвідченого художника та зануритися в 

приємну, творчу атмосферу. Майстер-класи проводить викладач академічного 

малюнка і живопису, художник-живописець Сергій Гур’янов. 

Продовжувалась реалізація проєктів «Бібліотека + театр» (відбулося понад 

70 вистав, які відвідали понад 2 тисячі осіб); «Бібліотерапія: твоя книга щастя» 

(двічі на місяць), «Академія красного письменства» (щотижня) тощо. 

 

ЦБС Голосіївського району 

 соціальний проєкт «Жіночий клуб «Берегиня» (ЛОМГО «АМІ – 

Схід» спільно з ЦРБ ім. М. Некрасова та бібліотекою для дітей 

ім. В. Симоненка);  

 проєкт «Безпечний Голосіїв» (ГО «Київ мрії» спільно з бібліотеками 

ЦБС). 
 

ЦБС Дарницького району 

 загальносистемні проєкти: «Літопис волі та звитяги», «ВСЛ & 

Бібліотека», «FaceBOOKSимпатія»; 

 загальносистемний проєкт «Бібліотека просто неба», в рамках якого 

організувано для мешканців району літні виїзні читальні зали; 

 загальносистемний проєкт «Соціальний Центр – ХАБ «Дарниця», 

ініційований Парафією Святих Бориса і Гліба УГКЦ на Позняках за підтримки 

Благодійного фонду «Карітас-Київ» і Львівської освітньої фундації з метою 

сприяння адаптації та розвитку дітей у сучасному світі; 

 загальносистемний літературно-мистецький проєкт «Театральний 

понеділок в Дарниці», в рамках якого по понеділках в бібліотеці організовано 

безкоштовний показ моновистав. 
 

ЦБС Деснянського району 

 загальносистемний проєкт «Україна – історія, сьогодення, 

майбутнє!» спрямований на патріотичне виховання дітей та молоді; 
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 загальносистемний проєкт патріотичного спрямування «За 

українську мову!»; 

 проєкт «Бібліотека як освітній простір» (бібліотека ім. В. Кучера). 

 

ЦБС Дніпровського району 

 проєкт ««Бібліотека литовської літератури «SKRYNI[A]»  

(бібліотека ім. Є. Кравченка); 

 літературно-просвітницький проєкт «ОЦІУМ-ІНКЛЮЗІЯ»  

(бібліотека ім. Є. Кравченка); 

 бібліотечно-театральний проєкт «Оціум-театр» (бібліотека 

ім. Є. Кравченка); 

 проєкт «Долаймо булінг!» (ЦРБ ім. П. Тичини). 

 

ЦБС Оболонського району 

 творчий проєкт «Творчість єднає родину» (бібліотека  

ім. А. Ахматової); 

 мистецький проєкт «Мелодія на кінці пензля» (бібліотека 

ім. А. Ахматової); 

 волонтерський проєкт «Code Club»   (ЦПРБ ім. О.  Пушкіна). 

 

ЦБС Подільського району 

 соціально-мотиваційний проєкт «Бібліотека – світ нових 

можливостей, комунікативна територія, місце цікавих зустрічей» (бібліотека 

№11); 

 літературно-мистецький проєкт «Мистецтво пензля в храмі книг» 

(бібліотека сімейного читання ім. С. Айні); 

 правопросвітницький проєкт «Право в нашому житті» (бібліотека 

Дружби народів); 

 соціально-літературний проєкт «До книги доторкнімось серцем» 

(бібліотека ім. О. Грибоєдова); 

 авторський міні-проєкт «Діти і книга» (завідувачки бібліотеки  

ім. В. Некрасова Тамари Бодіної); 

 краєзнавчий проєкт для молоді «Літературні імена в історії рідного 

міста» (бібліотека ім. В. Некрасова); 

 міжнародний проєкт «Великий акин Таразі: Шевченко і Казахстан!» 

(співпраця бібліотеки ім. Джамбула Джабаєва та Посольства Республіки 

Казахстан в Україні й Молдові); 

 києвознавчий проєкт «Київ, місто моє і твоє!» (бібліотека 

ім. О. Грибоєдова); 

 промо-проєкт «Читаємо і зростаємо» (ЦРБ ім. І. Франка); 

 

ЦБС Святошинського району 

 загальносистемний проєкт «Бібліотека під зеленими вітрилами»; 

 проєкт «Активне довголіття» (бібліотека ім. В. Стефаника); 

 просвітницький проєкт «Юридичний лабіринт». 
 

http://ocls.kyivlibs.org.ua/tsprb-im-os-pushkina/1054-volonterskyi-proekt-code-club-2
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ЦБС Солом’янського району 

 загальносистемний проєкт патріотичного спрямування «Ми 

сильні!»; 

 загальносистемний правоосвітній проєкт правової підтримки 

громадян «Право на право» (бібліотеки ЦБС у партнерстві з Київським місцевим 

центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та Головним 

територіальним управлінням юстиції у місті Києві); 

 проєкт просування, вивчення та популяризації англійської мови 

«Вільна англійська – вільне майбутнє» (бібліотека №15); 

 благодійний проєкт «ДІЯТИ: для нашої перемоги» (БСЧ 

ім.О.Гончара); 

 Літня школа «Батьківська школа» спільно з ГО «Батьківський дім» 

(ЦРБ ім. Ф.Достоєвського); 

 проєкт «2019 рік – Рік Реріха» (бібліотека ім.М. Реріха); 

 кінопроєкт «Кіно в Реріха» (бібліотека ім. М. Реріха) 

  «Історична грамотність» - вивчення білих плям традиційної та 

сучасної історії України за допомогою неформального спілкування 

(бібліотеки ЦБС в партнерстві з Інститутом національної пам’яті, 

Інститутом історії України НАНУ, Українським центром вивчення 

історії Голокосту, Інститутом української мови НАНУ);  

 «Як перетворити мінус на плюс або Бібліотека для Нової української 

школи» - зустрічі з письменниками, яких вивчають за новою 

шкільною програмою, освітні психологічні тренінги для підлітків, 

літня школа  для батьків «14 кроків до нового батьківства» 
 

ЦБС Шевченківського району  

 програми ЦБС «Ми всюди українці, допоки світить нам одна зоря - 

Україна», «Коштовним самоцвітом блищить наш Київ перед світом»,  

«Бібліотека - континент читання»; 

 загальносистемний проєкт «Натхнення Божого митці»: 

популяризація літературно – мистецької спадщини України та світу; 

 загальносистемний проєкт ЦБС «Творці історії і нації»: виховання 

національно – патріотичного духу на прикладі життя і діяльності визначних 

особистостей України і світу; 

 проєкт ЦБС «Одвічно праведні ті люди,  що боронять край свій 

рідний»: героїзація подій та людей  минулого і сьогоднішнього дня, які 

захищали і продовжують захищати Україну; 

 загальносистемні  міні проєкти: «Покоління NEXT», «Бібліотекар 

рецензує», «Профорієнтація в дії», «З кожною книгою призначено зустріч», 

«Галерея видатних художників». 
 

Нові гуртки, клуби, лекторії 

Клубна робота в бібліотеках – важливий фактор соціалізації та розвитку 

практично всіх категорій населення. Протягом звітного року Публічною 

бібліотекою імені Лесі Українки було започатковано дебатний клуб «Король 

говорить!», мета якого - створити платформу, де освоюють та розвивають свої 
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ораторські навички всі охочі. У відділі літератури з питань мистецтв наприкінці 

2019 року розпочав роботу кіноклуб «Ракурс», мета якого – поглиблене 

знайомство з шедеврами світового кіномистецтва. Ведучий кіноклубу - 

кінознавець Дмитро Фіалков. До кожної зустрічі передбачено його вступну 

розповідь і обговорення фільму, а також готуються книжково-ілюстративні 

виставки.  

У ЦРБ ім. М. Некрасова Голосіївського району відкрилася літературна 

вітальня «Люди. Книги. Бібліотека» та започатковано кінолекторій 

документального фільму «Історія на екрані». У бібліотеці ім. М. Гоголя 

розпочали роботу Школа філософського мислення «Сад пісень» та читацький 

клуб «Ностальгія», також активізувалась робота «Школи юних ерудитів» для 

найменших користувачів бібліотеки.  

Працівники бібліотек Дарницького району організували роботу 5 творчих 

любительських об’єднань та 14 безоплатних гуртків, груп за інтересами, в межах 

яких провели 140 занять за участі 3775 осіб. 

Започатковано нові гуртки, клуби, студії у Деснянському районі: 

• розмовний клуб «Speakingclub» для різної категорії читачів - ЦРБ  

ім. П. Загребельного; 

• дитяча академія наукових знань «SuperEd» для дітей середнього віку (ЦРБ 

ім. П. Загребельного Галерея мистецтв); 

• АРТ-майстерня «ГаМа» – культурно-мистецькі заняття для дітей 

молодшого та середнього віку (ЦРБ ім. П. Загребельного Галерея мистецтв); 

• гурток «REP (read, education, play)» для дітей молодшого та середнього 

віку (бібліотека №1); 

• гурток «Театральний» для дітей старшого віку (бібліотека №1). 

У бібліотеках Дніпровського району розпочали свою роботу: 

 польський клуб «Криниця» (бібліотека ім. М.Горького); 

 гурток з образотворчого мистецтва «Фантазії без меж» (ЦРБ 

ім. П. Тичини); 

 клуб з психології «Щаслива жінка» (бібліотека ім. М. Горького); 

 клуб театралізованих читань книжок «Digital» (бібліотека ім. В. Сосюри). 

Поетичним мікрофоном «Душа віршами промовляє» відзначив своє  

20-річчя Клуб «Співрозмовник» (бібліотека ім. О. Олеся). На урочистому 

засіданні клубу були присутні читачі та партнери бібліотеки. Почесним гостем 

став київський письменник, сценарист, гуморист Андрій Костюченко. 

У Святошинському районі в рамках діяльності Клубу «Мовний простір» 

розпочав свою роботу гурток з вивчення іноземних мов (англійської, польської, 

іспанської) для дітей (бібліотека ім. О. Герцена). Також, розпочало роботу нове 

читацьке об’єднання «Бібліоклуб філософів» (бібліотека ім. Н. Рибака для 

юнацтва). 

У бібліотеках Солом’янського району розпочали роботу: 

 кіноклуб «Kartonni vikna» (бібліотека імені М. Бажана); 

 гурток комп’ютерної графіки «Графіка 2D» (БСЧ імені О. Гончара); 

 студія для дошкільнят «Відчиняє двері казка» (бібліотека  

ім. І. Світличного); 
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 мовні курси «Вивчаємо українську» (ЦРБ ім.Ф. Достоєвського); 

 читацький жіночий клуб «Лада» (бібліотека №13); 

 гурток з програмування «Code – club. UA» (бібліотека №15); 

 гурток малювання «Малюємо картини маслом» (бібліотека №15). 

В  бібліотеці ім. І. Котляревського Шевченківського району розпочав 

роботу німецькомовний клуб «Redner-Klub Kyiw» та англомовний клуб  «English 

Speaking Club».  
 

Акції та ініціативи 

До Всеукраїнського дня бібліотек відбувся конкурс-дефіле бібліотечних 

моделей на кращий креативний бібліотечний костюм власного дизайну та 

виготовлення - «БібліоСтиль». Активність та креативність проявили колективи 

ЦБС Солом’янського та Печерського районів, Публічної бібліотеки імені Лесі 

Українки. 

До Дня знань Публічна бібліотека імені Лесі Українки 3 дні була учасником 

книжкового ярмарку «Читай.UA», рекламувала ресурси та послуги сучасних 

публічних бібліотек, навчала користуватися електронним каталогом до фондів 

90 публічних бібліотек Києва. 

Пам’ятними подіями року для бібліотек Деснянського району стали: 

- творчий вечір «Схожий тільки на самого себе…» з українським 

кінорежисером, оператором, актором Михайлом Герасимовичем Іллєнком (за 

сприяння депутата Верховної Ради України Андрія Іллєнка і депутата Київради 

Петра Кузика), під час якого на правах допрем’єрного показу демонструвався 

документальний фільм «Подорож поза зоною досяжності»; 

- гурман-вечір «Тарасові музи» з українською дитячою письменницею, 

громадською діячкою Ларисою Ніцой; 

- історико-літературний екскурс «Межа світів», який провів Олег Березюк, 

народний депутат Верховної Ради України; 

- вечір-портрет «Моя професія-актор» з народним артистом України 

Богданом Бенюком та багато інших несподіваних і бажаних для користувачів 

заходів. 

Краєзнавчими вікторинами та інформуванням про видання, присвячені 

історії та сьогоденню Деснянського району включилися бібліотеки 

Деснянського району у третій  щорічний  фестиваль мотоспорту, байкерівської 

культури «Moto Open Fest - 2019».   

На відзначення 50-ї річниці Дніпровського району м. Києва бібліотеки ЦБС 

провели   Дні краєзнавства, краєзнавчі літературні подорожі, зустрічі зі знаними 

києвознавцями, презентації тощо, організували Фестиваль електронних 

краєзнавчих продуктів «Дніпровський район: під вітрилами оновлення», в якому 

взяли участь усі бібліотеки району, презентували історико-краєзнавче видання 

«Освячений Дніпром».  

Акції 2019 року ЦБС Дніпровського району: 

 недільні читання «Бібліотекарі читають вголос дітям» (ЦРБ  

ім. П. Тичини); 

 загадьносистемні акції «Скажи книзі «ТАК!» та «Літні читання»; 

https://www.facebook.com/RednerKlubKyiw/?ref=br_rs
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 Голосні читання «Окриленість римованого слова» та «60 хвилин з 

письменником» (бібліотека ім. О.Олеся); 

 цикл інтерактивних заходів «Weekend з бібліотекою» до Дня Києва; 

 бібліопікнік «Що ховається за обкладинкою?» (ЦРБ ім. П. Тичини) разом з 

читачами бібліотеки відвідала знімальна група TV-каналу «Київ»; 

 акція «За здоровий спосіб життя», у співпраці з медичними працівниками 

Дніпровського району. 

У Подільському районі у День вишиванки усі бібліотеки підтримали 

святкову акцію бібліотеки ім. О. Грибоєдова «Як личить весні вишиванка!».   

Акцію «Бібліотечка для воїнів» до Міжнародного дня дарування книжок в 

бібліотеці ім. В. Некрасова підтримали користувачі; зібрані книги були передані 

у військовий шпиталь. Бібліотека Дружби народів передала книжки Центру 

медичної реабілітації  та санаторного лікування «Пуща-Водиця» та у Госпіталь 

Інвалідів Війни при КМДА (Пуща-Водиця).  У  Міжнародний день людей з 

інвалідністю працівники  бібліотеки ім. В. Некрасова провели благодійну акцію 

«Добрі справи з добрим серцем», відвідавши своїх користувачів з інвалідністю, 

які обслуговуються за домашнім абонементом, доставивши їм книги та 

солодощі. 

У Святошинськиму районі з метою промоції книги та читання, підвищення 

читацьких інтересів  у бібліотеці ім. Махтумкулі започаткували для учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів Конкурс буктрейлерів «Моя улюблена 

книга». У бібліотеці ім. Махтумкулі започаткували проведення конкурсу 

буктрейлерів. До важливої справи реклами книги та читання, підвищення 

читацьких інтересів залучено учнів загальноосвітніх навчальних закладів.  

У ЦРБ ЦБС «Свічадо» проведено районний фотоконкурс «Я + книга = 

любов». Кращі роботи було відзначено подяками директора  та призами за 

участь.  

Формуванню позитивного іміджу бібліотек ЦБС та розширенню кола 

читачів сприяла акція «Книга збирає друзів», в межах якої відбулись спільні 

заходи з бібліотеками навчальних закладів Святошинського району. 

Протягом 2019 року у бібліотеках ЦБС Святошинського району проведено 

8 акцій, переважна більшість яких - на підтримку та популяризацію читання. 
 

Методичне забезпечення діяльності бібліотек 

Сьогодення вимагає від бібліотекарів високого професіоналізму, 

компетентності, оволодіння та готовності до оновлення знань в галузі 

інформаційних технологій, професійної освіти, тож лише завдяки безперервній 

освіті зможуть бути підготовлені професіонали, що відповідають сучасним 

вимогам. 

У звітному періоді фахівці бібліотек міста взяли участь у  заходах по 

підвищенню кваліфікаційного рівня, що проводили Міністерство культури 

України, НАКККіМ, УБА, Національна бібліотека України імені Ярослава 

Мудрого, Публічна бібліотека імені Лесі Українки: 

Працівники ЦБС відвідували міський Клуб бібліотекарів та брали участь у 

заняттях Школи сучасного бібліотекаря.  
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У рамках підвищення професійного рівня фахівці бібліотек міста Києва 

взяли участь у: 

 Всеукраїнській науково-практичній конференції «Бібліотека і книга в 

контексті часу» (1-22.05.2019 р., НБУ ім. Ярослава Мудрого); 

 науково-практичному семінарі «Інклюзивний простір закладів культури та 

освіти: від теорії до практики» (29.10.2019 р., УКФ); 

 навчанні на базі НБУ ім. Ярослава Мудрого «Бібліотечна справа в 

контексті децентралізації»; 

 семінарі «Digital-технології для роботи з користувачами» (20.06.2019 р., 

УБА, Goethe-Institut); 

 онлайн-курсах «Бібліотека в цифровому середовищі. Крос-платформенні 

сервіси та просмедійний контент»; 

 семінарі «Зелена бібліотека» (02.12.2019 р., УБА); 

 семінарі «Забезпечення інклюзивності бібліотечних просторів та послуг» 

(12.12.2019 р., УБА); 

 тренінгу «Онлайн-сервіси для створення візуального контенту» 

(Українська бібліотечна асоціація, 29.05.2019); 

 Міжнародному семінарі «Бібліотека: нові концепції та сервіси»  

(24-25.10.2019 р., УБА, Данський культурний інститут, Деснянська ЦБС); 

 Всеукраїнській науково-практичній конференції «Бібліотечні фонди: 

актуальні питання управління» (21.05.2019 р., НБУ ім. Ярослава Мудрого); 

 Стратегічній сесії «Як збільшити рівень читання в Україні?» (22.11.2019 р., 

Освітній хаб м.Києва); 

 Х Львівському міжнародному бібліотечному форумі (18-21.09.2019 р., 

УБА); 

 тренінгу «Як планувати культурно-освітню діяльність бібліотеки без 

календаря визначних дат» (17.10.2019 р.,УБА); 

 дискусії про роль і місію публічної бібліотеки «Бібліотека – це ми» 

(24.05.2019 р., Книжковий Арсенал). 

Працівники бібліотек пройшли навчання в центрі безперервної освіти 

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв за темою «Бібліотеки 

в системі забезпечення євроінтеграційних процесів України». 

Фахівцями Публічної бібліотеки імені Лесі Українки у 2019 році проведено 

заходи з підвищення фахового рівня: 

Семінари: 

  «Публічна бібліотека: орієнтація на клієнта або Як вирішити конфлікту 

ситуацію без шкоди здоров’ю». 

Семінар-практикум: 

  «Універсальна десяткова класифікація: від теорії до впровадження». 

Семінари-тренінги: 

Засідання за круглим столом: 

 «Бібліотека нового формату»; 

 «Тенденції розвитку краєзнавчої діяльності бібліотек»; 

 «Соціальна інклюзія чи екслюзія: взаємодія бібліотеки і безпритульних»; 
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 «Плануємо роботу на 2020 рік»; 

 «Підведення підсумків роботи публічних бібліотек м. Києва за 2018 рік, І 

півріччя 2019 року». 

Практикум: 

  «Як захистити свої права в Інтернет-мережі?». 

Бібліотека тісно співпрацювала з «Освітнім хабом міста Києва» Київської 

міської державної адміністрації, Департаменту освіти і науки  «Освітня агенція 

міста Києва». Так, тренерами Освітнього хабу було проведено 20 тренінгів за 

такими темами: «Емоційний інтелект», «Позитивні комунікації», «Персональна 

ефективність» та «Управління командою». 22 фахівці Публічної бібліотеки імені 

Лесі Українки отримали сертифікати. 
 

Заходи з підвищення фахового рівня в межах ЦБС: 
 

ЦБС Голосіївського району 

 цикл занять та тренінгів за темами: «Робота з електронними таблицями», 

«Методика роботи з користувачами в мережі Інтернет в бібліотеці», «Соціальна 

електронна послуга в бібліотеці»; 

  засідання за круглим столом «Використання соціальних мереж та 

вебсайту для реклами бібліотек та їх послуг»; 

  майстер-клас «Виставка в бібліотеці: новий погляд на традиційну форму». 

Спеціалістами відділу організації та використання фондів ЦРБ 

ім. М. Некрасова для бібліотек системи розроблені таблиці зіставлення індексів 

ББК та УДК розділів: «Техніка. Технічні науки», «Сільське господарство», 

«Медицина. Охорона здоров’я», «Природа. Природничі науки», «Історія. 

Історичні науки». 
 

ЦБС Дарницького району 

В рамках проблемно – цільових навчань працівників ЦБС «Бібліотекар – 

книга – читач» : 

  «Творчий потенціал молодих спеціалістів у формуванні іміджу бібліотеки», 

 «Читання, навчання, дозвілля в бібліотеці: грані оптимального 

співвідношення»,  

 години практичних порад майстерні бібліографа-професіонала «Статистичний 

облік бібліотечно-бібліографічних довідок і консультацій з урахуванням 

індексів УДК», 

 «Організація СКС бібліотеки за УДК. Систематизація класу 0 Загальний 

відділ»,  

 методичні заняття Інтернет-інструментарію «Сервісні Інтернет-послуги для 

користувачів бібліотек», 

 «Професійні стандарти новинної грамотності». 
 

ЦБС Деснянського району 

Встановивши професійні зв’язки з данськими та польськими колегами, 

ЦБС, за фінансового сприяння Міністерства культури Данії та Міністерства 

закордонних справ Данії, ініціювала та провела спільно з УБА для працівників 



 Про діяльність публічних бібліотек м. Києва  за 2019  рік 

 19 

публічних бібліотек різних рівнів зі всієї України міжнародний семінар 

«Бібліотека: нові концепції та нові послуги».  

У рамках Книжкового Арсеналу-2019 ЦБС представила сучасні послуги та 

нові сервіси на стенді УБА. 

 Протягом року спеціалістами ЦРБ надавалась методична і практична 

допомога працівникам бібліотек системи.  

ЦБС Деснянського району активно змінюється, впроваджуючи сучасні 

послуги відповідно до потреб громади, розширюючи коло своїх партнерів та 

волонтерів. 
 

ЦБС Дніпровського району 

У рамках роботи «Школи починаючого бібліотекаря» працівники 

проходили курс професійної адаптації: 

 інструктажі, практичні заняття, консультації; 

 «Четвергова школа бібліотекаря»; 

 «Бібліотечний репетитор» (папка практичних матеріалів). 

У рамках роботи «Професіонали інформаційних ресурсів» спеціалісти ЦРБ 

ім. П.Тичини провели 14 занять з ІТ для працівників ЦБС:  

 Медіаклас «Можливості CANVA та CRELLO: від візитівки до брошури», 

 Методичні години: «QR-кодування», робота в програмах Sony Vegas, 

Microsoft Office, 

 Уроки безпеки «Безпека в Інтернеті: STOP FAKE!». 

У рамках «Школи професійної майстерності»: 

 працівникам ЦБС надано 48 методичних консультацій; 

 спеціалістами ЦРБ ім. П.Тичини здійснено 28 виїздів до бібліотек-філій з 

методичною та практичною допомогою; 

 проведено 6 методичних годин: 

 методична година «Методика та особливості індексування по УДК»; 

 серія тренінгів «Риторика та культура мовлення»; 

 методична година «Бібліотечні проекти: від ідеї до практики». 
 

ЦБС Подільського району 

Проведено: 

 креативну майстерню «Місце зустрічі змінити можна, або Як організувати 

сучасний бібліотечний простір»; 

 бібліографічний тренінг у рамках «Бібліографічної студії» «Соціальна 

мережа: територія бібліографічного спілкування з користувачем»; 

 тренінг в Школі комп’ютерних технологій «Power Paint» з «нуля»; 

Здійснено 22 виїзди до бібліотек з метою вивчення діяльності та надання 

консультативної й практичної допомоги бібліотекам ЦБС. 
 

ЦБС Святошинського району 

У 2019 році удосконалення професійної майстерності відбулося в межах 

проведення: 

 семінару «Молодіжний простір: середовище для спілкування, 

особистісного розвитку, творчості та активного дозвілля», 
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 модульного навчання працівників за темами: 

- «Бібліотека - територія культури і дозвілля»,  

- «Сучасні форми і методи роботи з користувачами», 

- «Краєзнавчі бібліотечні ресурси та їх трансформація в середовище 

користувачів», 

- «Бібліотека: нові можливості та нова якість». 

До уваги фахівців: 

 Методичний креатив-кейс на допомогу бібліотекарям: 

- «Що може бібліотекар?» 

 Години корисних порад:  

- «Бібліотека + Інтернет: уроки інформаційного пошуку» 

- «Відеопрезентація бібліотеки та її послуг» 

 Бібліотечний квілт: 

- «Професіоналізм + креативність = сучасна бібліотека» 

 Презентація професійних видань: 

- «Палітра професійної майстерності» (фахові видання, методичні поради на 

допомогу фахівцю). 

 Методична допомога з питань: 

- «Бібліотечні фонди: нові тенденції формування та організації»; 

- «Інтернет в професійній інформаційній діяльності бібліотекаря»; 

- «Літня читальна зала «Бібліотека під зеленими вітрилами»; 

- «Популяризація сучасної української книги у бібліотеках»; 

- «Бібліотечні фонди: нові тенденції формування та організації»; 

- «Інформаційне обслуговування: сервісний підхід». 

 Видання методичної та рекламної  продукції: 

- «Національний скарб - українська книга»; 

- «Молодіжна зона у бібліотеці – простір можливостей»; 

- «Ювілей у колі друзів «Бібліотеці ім. Махтумкулі - 50 років». 

Вдосконалюючи систему обслуговування молоді – у бібліотеках ЦБС  

проведене соціологічне дослідження «Яка бібліотека вам потрібна?». У 

дослідженні взяло участь 120 респондентів віком 14-35 років, з них читачів 

бібліотек – 85 осіб, учнів шкіл /потенційних читачів – 35 осіб. Аналіз результатів 

вивчення читацької думки дав можливість отримати об'єктивну картину, 

усунути недоліки, оцінити роботу очима користувача, окреслити перед 

працівниками нові завдання з підвищення рівня і якості бібліотечного 

обслуговування. 
 

ЦБС Солом’янського району 

 проведення атестації бібліотечних працівників, за результатами якої 6-ти 

працівникам було підвищено категорію; 

 ЦРБ імені Ф. Достоєвського увійшла в десятку офіційних місць 

«Вікімарафону 2019» в місті Києві; 

 проведення двох конкурсів професійної майстерності: «Займайся 

читанням!» – на створення рекламного постеру для сучасної української книги 

та «Бібліо-Комікс» – на створення коміксів про бібліотечну роботу (всі 

бібліотеки); 
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 здобуття другої вищої освіти в Національній академії керівних кадрів 

культури і мистецтв – 2 особи (бібліотека №15, бібліотека «Солом’янська») і 

Київському національному університеті культури і мистецтв – 1 особа 

(бібліотека ім. І.Світличного); 

 Заняття з ІТ-технологій для бібліотекарів. Всього проведено 86 занять, 133 

учасники; 

 онлайн-курс Першої дистанційної платформи громадянської освіти від 

Відкритого Університету Майдану (ВУМ) «Бібліотека – відкритий простір», 

розроблений ВГО «Українська бібліотечна асоціація» в межах програми 

ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки урядів Данії, 

Швеції та Швейцарії (9 бібліотек, 13 осіб); 

 цикл семінарів «Трансформаційні процеси у бібліотечній сфері» від ВГО 

«Українська бібліотечна асоціація» (24 особи); 

 семінари-тренінги «Дизайн мислення як інноваційна форма виразу послуги» 

і «PR-діяльність публічних бібліотек» (всі бібліотеки); 

  загальносистемні конкурси професійної майстерності: на створення 

рекламного постеру для сучасної української книги «Займайся читанням!» та 

конкурс коміксів про бібліотечну роботу «Бібліо-Комікс»; 

 виїзні творчі лабораторії: 

- «Як дизайн мислення сприяє покращенню бібліотечного обслуговування» 

за участі та менторської підтримки Оксани Гаджій, арт-директора  

видавництва «Наш формат», та Артема Острожинського, менеджера 

видавництва по роботі з бібліотеками; 

- «Оновлення інтер’єру і зміна парадигми мислення бібліотекарів як основа 

гостинності сучасної бібліотеки; 

- «Інклюзія в бібліотечному просторі»; 

- Зміна сприйняття користувачами бібліотеки завдяки правильному 

маркетинговому позиціонуванню». 

Відповідно до плану Департаменту культури КМДА здійснено вивчення 

стану діяльності ЦБС Дарницького та Оболонського районів. В ході вивчення 

особлива увага приділялась стану бібліотечних фондів, бібліотечно-

бібліографічному обслуговуванню користувачів, наявності та веденню у 

відповідності з регламентуючими документами облікової документації, а також 

стану приміщень, технічному оснащенню та обладнанню бібліотек. Аналізуючи 

роботу ЦБС, провідні спеціалісти центральних бібліотек міста відзначили 

позитивний досвід роботи бібліотек ЦБС та дали рекомендації щодо вирішення 

проблемних питань. 

Підводячи підсумки року, можна впевнено сказати: усі перетворення, що 

відбуваються у бібліотеках, дозволять вийти на якісно новий рівень 

обслуговування. З місця, куди люди приходили за інформацією, бібліотеки 

поступово перетворюються в поліфункціональні, вільні і сучасні простори, 

вітальні в межах міста.  
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ГОЛОСІЇВСЬКИЙ 

Бібліотека 

імені ...та 

№№ 

Штат 

на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 

всього всього 
до 

пл. 
ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч до 

7 р. 

15-17 

р. 
18-21 ін. 

М.Некрасова 7 5426 426 4065 74,9 333 14 720 436 2576 102216 

П.Панча 5 3787 37 3602 95,1 146 0 89 96 3271 88684 

М.Гоголя 4,5 3449 49 2828 82,0 50 0 57 117 2604 70880 

Деміївська 6,5 4656 6 3773 81,0 856 111 115 155 2647 96190 

М.Стельмаха 4,5 3281 181 2775 84,6 417 0 218 318 1822 75754 

№152 5,5 4006 6 2965 74,0 870 35 257 355 1483 76091 

М.Рильського 6 4558 58 3792 83,2 958 165 96 582 2156 98419 

Марка Вовчок 3 2209 9 1809 81,9 154 4 89 175 1391 45179 

БСЧ «Чапаєвка» 2 1134 34 981 86,5 374 12 71 82 454 26001 

По б-ках для 

доросл. 
44 32506 806 26590 81,8 4158 341 1712 2316 18404 679414 

Н.Забіли 7,5 4903 3 3102 63,3 2503 95 499 0 100 93026 

М.Коцюбинськ.ого 6 4014 14 3148 78,4 2856 116 192 63 37 85920 

№142 5 3326 26 2473 74,4 2223 119 181 30 39 67905 

№15 6 4207 207 2872 68,3 1114 91 731 249 778 83101 

В.Симоненка 4,5 2908 108 1943 66,8 1736 29 96 20 91 63252 

По б-ках для 

дітей 
29 19358 358 13538 69,9 10432 450 1699 362 1045 393204 

По ЦБС 73 51864 1164 40128 77,4 14590 791 3411 2678 19449 1072618 

ДАРНИЦЬКИЙ 

Бібліотека 

імені ...та 

№№ 

Штат 

на 

обсл 

Користувачі 

Видано 

всього 

всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч 

до 7 р. 
15-17 р. 18-21 ін. 

ім. В.Стуса 0 0 0 0  0 0 0 0 0  

Г.Кв.-Основ. 3,0 2008 -92 1750 87,2 237 9 81 71 1361 43507 

С.Руданського 5,0 3956 456 3549 89,7 1085 60 230 247 1987 69689 

Ю.Смолича 3,0 2541 241 2124 83,6 810 213 197 51 1066 46170 

А.Чехова 4,0 2536 -264 1940 76,5 949 104 195 129 667 57313 

№ 133 7,0 5350 100 5045 94,3 990 11 459 430 3166 116985 

БСЧ № 143 9,0 6305 5 4612 73,1 1664 372 374 285 2289 141172 

№ 156 8,5 9677 3727 9185 94,9 3204 627 370 1041 4570 128012 

№ 159 4,5 3192 42 3062 95,9 1046 14 102 195 1719 63925 

№ 160 8,0 5752 52 5333 92,7 2827 237 264 193 2049 115991 

Б-ки для доросл. 52,0 41317 4267 36600 88,6 12812 1647 2272 2642 18874 782764 

З.Космодем. 7,5 2054 -2446 2054 100,0 1746 57 163 1 144 50072 

№ 117 7,5 4539 39 3931 86,6 3178 113 448 52 253 94599 

№ 157 7,0 4334 34 2932 67,7 2805 130 94 6 27 92335 

Б-ки для дітей 22,0 10927 -2373 8917 81,6 7729 300 705 59 424 237006 

По ЦБС 74,0 52244 1894 45517 87,1 20541 1947 2977 2701 19298 1019770 
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ГОЛОСІЇВСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 

Укр. 

м.% 

Худ.

% 
ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було 
Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

216 61,4 42,4 661 178 177 35987 8,9 1881 0,5 997 2,8 25,1 8,4 4873 

684 46,0 43,3 209 144 33 24569 6,8 1091 0,3 1030 3,6 24,6 6,5 4653 

880 41,2 64,0 314 280 12 27866 9,9 1224 0,4 1851 2,5 25,1 7,4 4652 

1190 50,6 32,1 206 226 39 24139 6,4 1581 0,4 750 4,0 25,5 7,9 4605 

5754 50,1 35,4 880 20 2 19728 7,1 1004 0,4 590 3,8 27,3 7,7 4753 

91 49,1 43,8 200 37 7 17627 5,9 820 0,3 418 4,3 25,7 8,8 4729 

419 48,4 42,2 651 46 1 24600 6,5 819 0,2 687 4,0 26,0 7,3 4583 

179 52,5 36,2 336 9 35 16145 8,9 866 0,5 876 2,8 25,0 7,2 4349 

1 71,4 39,1 146 0 0 11437 11,7 667 0,7 337 2,3 26,5 7,3 3602 

9414 51,0 42,1 3603 940 306 202098 7,6 9953 0,4 7536 3,4 25,6 7,6 4622 

26 69,1 64,7 5 0 0 31672 10,2 572 0,2 185 2,9 30,0 14,0 5803 

4920 68,3 51,9 17 0 0 24547 7,8 1168 0,4 1403 3,5 27,3 12,3 6463 

1905 86,1 74,0 37 0 0 14693 5,9 907 0,4 420 4,6 27,5 12,0 5949 

3101 57,0 57,3 11 0 6 18606 6,5 695 0,2 797 4,5 28,9 11,4 5443 

3252 70,6 64,1 8 5 0 17700 9,1 955 0,5 507 3,6 32,6 13,7 5916 

13204 69,5 61,8 78 5 6 107218 7,9 4297 0,3 3312 3,7 29,0 12,7 5908 

22618 57,8 49,3 3681 945 312 309316 7,7 14250 0,4 10848 3,5 26,7 9,3 5133 

ДАРНИЦЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 
Укр. 

м.% 

Худ.

% ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

    0 9 47612  1190  11297     

3007 55,4 48,7 65 3 5 18047 10,3 817 0,5 907 2,4 24,9 6,9 4002 

-1311 67,5 36,2 118 3 5 15160 4,3 779 0,2 2124 4,6 19,6 5,7 4051 

3170 59,5 45,7 1367 22 31 45609 21,5 1206 0,6 506 1,0 21,7 6,6 4665 

-1687 60,4 41,2 85 9 17 30712 15,8 1067 0,6 1451 1,9 29,5 7,7 3733 

13985 41,5 48,4 281 58 9 30240 6,0 1109 0,2 1345 3,9 23,2 6,6 4741 

11172 57,5 41,5 101 45 6 18704 4,1 1257 0,3 2331 7,5 30,6 9,7 4971 

7012 58,4 41,3 33 34 59 46919 5,1 1228 0,1 1674 2,7 13,9 4,3 4621 

3425 51,1 41,2 127 5 23 23356 7,6 717 0,2 1036 2,7 20,9 6,7 4580 

2991 61,5 53,0 616 6 28 21027 3,9 1739 0,3 953 5,5 21,7 8,4 5615 

41764 56,4 44,3 2793 185 192 297386 8,1 11109 0,3 23624 2,6 21,4 6,7 4691 

-43678 81,4 78,8 76 2 11 17705 8,6 636 0,3 1475 2,8 24,4 9,3 2537 

849 75,4 68,1 183 20 28 22343 5,7 719 0,2 138 4,2 24,1 9,8 5127 

4835 86,0 54,0 50 2 14 21631 7,4 748 0,3 1993 4,3 31,5 12,4 5189 

-37994 80,8 64,9 309 24 53 61679 6,9 2103 0,2 3606 3,8 26,6 10,5 4264 

3770 62,1 49,1 3102 209 245 359065 7,9 13212 0,3 27230 2,8 22,4 7,4 4564 
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ДЕСНЯНСЬКИЙ 

Бібліотека 

імені ...та 

№№ 

Штат 

на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 

всього всього 
до 

пл. 
ЄРК % 

З них за віком 

До 15-ти 
В т.ч до 

 7 р. 
15-17 р. 18-21 ін. 

ЦРБ №141 12,5 11310 810 9343 82,6 1966 76 599 387 6391 188402 

В.Кучера 6 5047 47 4363 86,4 121 0 242 506 3494 101431 

М.Олійника 4 3469 169 3270 94,3 255 36 252 318 2445 75691 

№ 151 3 2552 52 2051 80,4 626 26 141 99 1185 55967 

№ 1 1 921 121 921 100,0 296 108 167 47 411 21739 

По б-кахдля 

дорослих 
26,5 23299 1199 19948 85,6 3264 246 1401 1357 13926 443230 

№ 115 10 9063 63 8634 95,3 7238 477 714 284 398 157131 

Ю.Гагаріна 8 6032 32 4331 71,8 3574 208 429 135 193 112043 

№ 119 4 3018 118 2203 73,0 2024 275 79 24 76 54065 

По б-кахдля 

дітей 
22 18113 213 15168 83,7 12836 960 1222 443 667 323239 

По ЦБС 48,5 41412 1412 35116 84,8 16100 1206 2623 1800 14593 766469 

ДНІПРОВСЬКИЙ 

Бібліотека 

імені ...та 

№№ 

Штат 

наобс

л. 

Користувачі 
Видано 

всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч до 

7 р. 
15-17 р. 18-21 ін. 

ЦРБ П.Тичини 6,0 4685 185 4283 91,4 562 26 264 245 3212 82426 

 А. Малишка 4,0 2879 29 2726 94,7 781 0 360 102 1483 52771 

№ 5 5,5 3967 17 3583 90,3 632 46 166 196 2589 72508 

№ 134 4,0 2856 6 2798 98,0 598 0 300 432 1468 53003 

К.Симонова 6,0 4304 4 4194 97,4 858 92 473 334 2529 78910 

В.Сосюри 4,0 2861 11 2621 91,6 286 29 234 246 1855 52999 

№ 137 1,0 714 14 714 100,0 129 0 41 32 512 14218 

№158 3,0 2158 8 1925 89,2 289 31 110 200 1326 39795 

В.Маяковського 6,0 4386 36 4066 92,7 656 120 153 591 2666 79329 

ім.В.Яна 6,5 4525 0 4099 90,6 1422 54 218 171 2288 83977 

Є.Кравченка 5,0 3511 11 3465 98,7 342 52 61 487 2575 66340 

М.Горького 3,5 2504 4 2415 96,4 0 0 49 113 2253 45989 

По б-кахдля 

дорослих 
54,5 39350 325 36889 93,7 6555 450 2429 3149 24756 722265 

В.Сергієнка 4,5 2786 86 2575 92,4 1869 510 241 64 401 54466 

ім.О.Буйка 5,0 3133 33 3126 99,8 2543 402 437 53 93 60634 

№ 118 3,0 1718 18 1598 93,0 1332 193 132 24 110 36021 

№ 16 6,0 3600 0 3569 99,1 3186 265 254 18 111 72000 

Г.Тютюнника 3,0 1704 4 1563 91,7 980 103 365 35 183 36213 

П.Усенка 6,5 3947 47 3928 99,5 2976 324 242 66 644 78817 

По б-ках 

для дітей 
28,0 16888 188 16359 96,9 12886 1797 1671 260 1542 338151 

По ЦБС 
82,5 56238 513 53248 94,7 19441 2247 4100 3409 26298 1060416 
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ДЕСНЯНСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 

Укр. 

м.% 

Худ.

% 
ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було 
Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

12402 53,6 39,8 1632 265 92 60810 6,5 2455 0,3 2590 3,1 20,2 7,1 5277 

1431 48,5 50,7 353 81 82 36891 8,5 1020 0,2 1897 2,7 23,2 6,4 4626 

4691 51,6 53,4 120 40 65 19933 6,1 699 0,2 743 3,8 23,1 5,4 4410 

467 49,2 53,0 153 42 21 20996 10,2 839 0,4 781 2,7 27,3 6,9 4711 

739 64,3 60,1 78 12 45 12049 13,1 441 0,5 1082 1,8 23,6 8,2 7519 

19730 52,1 47,3 2336 440 305 150679 7,6 5454 0,3 7093 2,9 22,2 6,7 5019 

631 78,0 67,2 177 55 36 46931 5,4 862 0,1 1058 3,3 18,2 7,4 6364 

43 74,7 73,6 146 27 68 49781 11,5 682 0,2 1821 2,3 25,9 11,3 6127 

3065 85,8 75,6 51 21 63 15563 7,1 451 0,2 255 3,5 24,5 9,7 5331 

3739 78,2 70,8 374 103 167 112275 7,4 1995 0,1 3134 2,9 21,3 8,8 6090 

23469 63,1 57,2 2710 543 472 262954 7,5 7449 0,2 10227 2,9 21,8 7,6 5505 

ДНІПРОВСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 

Укр. 

м.% 

Худ.

% 
ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було 
Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

2326 54,3 30,3 835 40 102 41804 9,8 1792 0,4 2763 2,0 19,2 8,1 5750 

296 56,2 42,3 170 2 70 25383 9,3 1067 0,4 2158 2,1 19,4 6,7 4553 

72175 42,2 45,3 184 36 81 29576 8,3 950 0,3 1669 2,5 20,2 7,0 4548 

523 72,7 32,8 62 9 18 12530 4,5 469 0,2 988 4,2 18,9 6,5 4548 

190 42,2 33,6 177 3 50 28316 6,8 1130 0,3 600 2,8 18,8 6,5 4535 

499 49,0 42,3 336 21 94 15750 6,0 515 0,2 1401 3,4 20,2 7,1 4638 

1193 31,3 65,8 106 0 0 7531 10,5 253 0,4 141 1,9 19,9 6,8 4871 

445 53,8 26,2 36 0 0 16357 8,5 574 0,3 769 2,4 20,7 7,1 4582 

529 43,5 41,5 35 28 151 46612 11,5 1339 0,3 3229 1,7 19,5 7,1 4821 

2 49,8 45,0 311 315 135 34824 8,5 1384 0,3 2419 2,4 20,5 7,1 4493 

840 51,3 33,9 53 12 6 17830 5,1 1075 0,3 1193 3,7 19,1 6,8 4709 

89 67,3 46,7 128 24 26 23513 9,7 649 0,3 1337 2,0 19,0 6,6 4545 

79107 51,2 38,9 2433 490 733 300026 8,1 11197 0,3 18667 2,4 19,6 7,0 4732 

466 80,5 69,6 63 3 2 28213 11,0 370 0,1 780 1,9 21,2 7,6 4352 

634 75,6 65,7 49 0 5 18479 5,9 402 0,1 1195 3,3 19,4 7,0 4369 

21 67,4 42,0 28 3 3 13915 8,7 412 0,3 706 2,6 22,5 7,9 4202 

0 94,2 77,1 13 5 5 18680 5,2 502 0,1 804 3,9 20,2 8,1 4800 

213 85,2 53,0 25 2 8 17665 11,3 307 0,2 510 2,0 23,2 8,1 4220 

817 72,9 50,6 55 16 21 32138 8,2 1639 0,4 3639 2,5 20,1 7,8 4700 

2151 79,9 61,4 233 29 44 129090 7,9 3632 0,2 7634 2,6 20,7 7,7 4502 

81258 60,4 46,1 2666 519 777 429116 8,1 14829 0,3 26301 2,5 19,9 7,2 4654 



 Про діяльність публічних бібліотек м. Києва  за 2019  рік 

 26 

ОБОЛОНСЬКИЙ 

Бібліотека 

імені ...та 

№№ 
Штат 

на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 

всього всього 
до 

пл. 
ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч 

до 7 р. 

15-17 

р. 18-21 ін. 

ім. Пушкіна 15,5 11997 377 11148 92,9 854 80 450 668 9176 278219 

П. Мирного 6 4685 185 3765 80,4 563 2 179 193 2830 118552 

С.Вургуна 6 4541 41 4085 90,0 188 0 245 501 3151 94186 

А.Гайдара (дор.) 2 1504 4 1122 74,6 0 0 54 290 778 33288 

№138 4 3004 4 2693 89,6 262 9 93 138 2200 62118 

А.Ахматової 5,5 4205 75 2640 62,8 528 1 115 111 1886 86310 

По б-ках для 

дорослих 
39 29936 686 25453 85,0 2395 92 1136 1901 20021 672673 

А.Гайдара 7 5274 24 3869 73,4 3066 168 777 0 26 109239 

Г.Котовського 6,0 4527 27 3052 67,4 2244 179 743 19 46 93556 

С.Чекаліна 6,0 4514 9 3257 72,2 2519 329 501 37 200 93336 

№ 102 4,0 3107 107 2456 79,0 2027 85 252 15 162 66310 

№120 3,0 2269 19 1571 69,2 1159 33 305 34 73 48589 

№129 4 3022 22 2263 74,9 1937 165 270 8 48 62589 

По б-кахдля 

дітей 
30,0 22713 208 16468 72,5 12952 959 2848 113 555 473619 

По ЦБС 69,0 52649 894 41921 79,6 15347 1051 3984 2014 20576 1146292 

 

ПЕЧЕРСЬКИЙ 

Бібліотека 

імені ...та 

№№ 

Штат 

на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 

всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч 

до 7 р. 
15-17 р. 18-21 ін. 

ім. Салтикова - 

Щедріна 
13 10971 171 10259 93,5 439 22 126 588 9106 232205 

«Світогляд» 8 6280 0 5138 81,8 961 21 102 146 3929 131642 

О.Радіщева 6 4975 15 3472 69,8 300 16 21 239 2912 103749 

І.Кудрі 5 4064 4 3667 90,2 84 7 96 153 3334 87744 

О.Вишні 5 4077 17 3622 88,8 15 0 49 166 3392 86613 

О.Кошового 4 3272 32 2445 74,7 150 0 120 179 1996 69510 

№149 3 2443 13 2094 85,7 75 1 8 58 1953 53819 

№ 150 3 2524 94 2400 95,1 137 0 29 194 2040 51978 

Естет. вихов. 2,5 2038 8 1374 67,4 14 0 18 460 882 49498 

По б-ках для 

дорослих 
49,5 40644 354 34471 84,8 2175 67 569 2183 29544 866758 

М.Трублаїні 4 2893 13 2553 88,2 2203 492 338 1 11 61598 

№ 117 5 2895 15 2110 72,9 2067 111 1 14 28 65760 

№ 157 3 2194 14 1458 66,5 1375 147 42 1 40 43721 

№ 8 2,5 1777 7 1002 56,4 929 67 40 8 25 38308 

По б-ках 

для дітей 
14,5 9759 49 7123 73,0 6574 817 421 24 104 209387 

По ЦБС 64 50403 403 41594 82,5 8749 884 990 2207 29648 1076145 
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ОБОЛОНСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. 
Укр. 

м.% 

Худ.

% 
ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.з

аб. 

Надій

шло 

На 1 

чит. 
Вибуло Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

37969 39,8 35,6 158 26 46 94733 8,5 4500 0,40 4237 2,9 25,0 6,7 4799 

25552 48,4 42,0 11 0 5 45365 12,0 907 0,24 2005 2,6 31,5 7,7 4801 

1186 44,4 25,1 59 87 100 20914 5,1 1147 0,28 1207 4,5 23,1 6,1 4173 

2288 28,0 44,0 14 0 0 14842 13,2 626 0,56 1601 2,2 29,7 7,5 4198 

118 23,3 27,1 34 0 1 12164 4,5 873 0,32 477 5,1 23,1 6,1 4129 

1060 73,2 25,8 12 0 5 32997 12,5 732 0,28 3251 2,6 32,7 8,7 4158 

68173 44,1 33,6 288 113 157 221015 8,7 8785 0,35 12778 3,0 26,4 6,9 4513 

739 82,8 58,3 0 0 0 38928 10,1 608 0,16 21219 2,8 28,2 10,2 5633 

556 65,9 50,9 0 0 0 35884 11,8 572 0,19 1110 2,6 30,7 11,1 5626 

336 82,6 64,1 20 0 4 23732 7,3 638 0,20 1603 3,9 28,7 10,7 5782 

4310 85,2 64,9 0 0 0 22387 9,1 891 0,36 2064 3,0 27,0 9,8 6024 

2089 75,5 56,2 0 0 0 13825 8,8 414 0,26 2943 3,5 30,9 11,3 5920 

589 80,0 62,4 24 0 0 14796 6,5 671 0,30 729 4,2 27,7 10,0 5673 

8619 78,6 59,2 44 0 4 149552 9,1 3794 0,23 29668 3,2 28,8 10,5 5747 

76792 58,4 44,2 332 113 161 370567 8,8 12579 0,30 42446 3,1 27,3 8,3 5050 

 

ПЕЧЕРСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 

Укр.м.

% 
Худ.

% 

ВСО 

 

 

 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було 
Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

17505 40,8 40,3 1377 445 182 81972 8,0 2267 0,2 2856 2,8 22,6 5,4 4293 

-1358 53,7 45,3 149 0 0 31321 6,1 985 0,2 1527 4,2 25,6 7,7 4971 

249 30,2 42,9 16 3 35 26529 7,6 896 0,3 1544 3,9 29,9 8,5 4917 

744 32,1 50,0 118 39 11 32354 8,8 670 0,2 647 2,7 23,9 6,4 4729 

413 38,2 30,9 140 0 10 34558 9,5 818 0,2 117 2,5 23,9 6,4 4670 

510 40,9 46,6 1230 168 14 19308 7,9 996 0,4 1492 3,6 28,4 9,5 5816 

2019 46,1 34,0 1193 37 1 12606 6,0 692 0,3 1000 4,3 25,7 7,0 4853 

178 57,2 50,0 341 49 0 13339 5,6 453 0,2 876 3,9 21,7 5,9 4739 

6298 32,5 35,7 869 74 1 15544 11,3 924 0,7 552 3,2 36,0 8,6 4706 

26558 41,2 41,9 5433 815 254 267531 7,8 8701 0,3 10611 3,2 25,1 6,8 4765 

598 81,1 62,6 0 0 0 20427 8,0 716 0,3 724 3,0 24,1 8,4 5343 

2360 85,2 62,8 208 1 0 27095 12,8 413 0,2 1248 2,4 31,2 10,3 4328 

421 87,7 44,9 75 0 0 17289 11,9 436 0,3 738 2,5 30,0 11,2 5446 

208 85,2 59,8 0 0 0 13668 13,6 339 0,3 1604 2,8 38,2 13,2 5296 

3587 84,5 58,5 283 1 0 78479 11,0 1904 0,3 4314 2,7 29,4 10,2 5006 

30145 49,6 45,1 5716 816 254 346010 8,3 10605 0,3 14925 3,1 25,9 7,4 4820 
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ПОДІЛЬСЬКИЙ 

Бібліотека 

імені ...та 

№№ 

Штат 

на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 

всього всього 
до 

пл. 
ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч 

до 7 р. 

15-17 

р. 18-21 ін. 

Ім. І. Франка 7 5618 18 5128 91,3 193 0 272 441 4222 114544 

О.Грибоєдова 6 4847 47 4612 95,2 554 0 615 164 3279 104803 

Д.Джамбула 5 4028 28 3387 84,1 258 0 249 379 2501 81341 

Ім. Айні 3,5 2721 21 2281 83,8 268 137 140 192 1681 56937 

Ім.В.Некрасова 4 3221 21 2738 85,0 669 297 84 137 1848 65688 

Ім. А.Головка 5,5 4412 12 3795 86,0 108 0 208 384 3095 89264 

Дружби народів 6 4809 9 4352 90,5 141 3 119 122 3970 97225 

№11 7,5 5402 2 4626 85,6 1180 122 293 752 2401 113403 

По б-кахдля 

доросолих 
44,5 35058 158 30919 88,2 3371 559 1980 2571 22997 723205 

№ 123 6 3612 12 3127 86,6 2063 387 621 193 250 81093 

Ім. Збанацького 5 3008 8 2262 75,2 1684 106 386 76 116 67621 

О.Копиленка 3,5 2109 9 1417 67,2 1205 90 155 36 21 50837 

Ім. В.Котика 5 3207 207 3075 95,9 2448 208 307 178 142 68325 

К.Чуковського 6 3621 21 2764 76,3 2329 273 354 37 44 84768 

По б-кахдля 

дітей 
25,5 15557 257 12645 81,3 9729 1064 1823 520 573 352644 

По ЦБС 70 50615 415 43564 86,1 13100 1623 3803 3091 23570 1075849 

СВЯТОШИНСЬКИЙ 

Бібліотека

імені ...та 

№№ 

Штат 

на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 

всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч 

до 7 р. 
15-17 р. 18-21 ін. 

ЦРБ Свічадо» 8 7127 1127 5786 81,2 538 0 691 619 3938 111039 

Ім. О.Блока 4 3045 45 2689 88,3 413 8 187 109 1980 59366 

О.Герцена 5 4015 265 3621 90,2 233 0 438 442 2508 78075 

Махтумкулі 5,5 4438 313 3995 90,0 98 0 754 1081 2062 77735 

В.Стефаник 5 3771 21 3470 92,0 976 0 262 308 1924 65767 

ім. Н.Рибака 3 2403 153 2124 88,4 611 94 120 274 1119 44321 

«Джерело» 4,5 3333 33 2686 80,6 693 66 322 293 1378 60734 

По б-ках для 

дорослих 
35 28132 1957 24371 86,6 3562 168 2774 3126 14909 497037 

«Книжкова 

світлиця» 
6 3771 171 3350 88,8 2249 213 666 81 354 76310 

«Промінець» 4 2430 30 1781 73,3 1248 154 186 141 206 50789 

М. Дубова 4,5 2928 228 2159 73,7 1684 313 339 43 93 61330 

По б-ках 

для дітей 
14,5 9129 429 7290 79,9 5181 680 1191 265 653 188429 

По ЦБС 49,5 37261 2386 31661 85,0 8743 848 3965 3391 15562 685466 
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ПОДІЛЬСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 

Укр. 

м.% 

Худ.

% 
ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було 
Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

1144 61,1 27,0 833 67 7 75733 14,8 2021 0,4 2400 1,5 22,3 5,5 4049 

7603 79,0 34,7 41 32 9 25430 5,5 739 0,2 2086 4,1 22,7 5,4 4179 

341 55,2 46,2 203 56 0 30524 9,0 736 0,2 1149 2,7 24,0 6,0 4082 

837 59,4 45,5 171 59 1 17285 7,6 711 0,3 1793 3,3 25,0 6,0 3914 

888 53,8 62,0 139 66 41 20185 7,4 897 0,3 1058 3,3 24,0 5,9 4010 

164 64,1 44,8 80 59 19 25119 6,6 1086 0,3 739 3,6 23,5 5,8 4020 

25 62,7 39,2 56 69 1 20834 4,8 829 0,2 2252 4,7 22,3 5,5 4006 

3 66,8 54,1 110 17 8 33585 7,3 773 0,2 4686 3,4 24,5 7,1 4394 

11005 63,7 43,0 1633 425 86 248695 8,0 7792 0,3 16163 2,9 23,4 5,9 4105 

93 86,5 60,7 8 0 7 31965 10,2 807 0,3 1594 2,5 25,9 9,5 4960 

121 71,2 61,0 3 3 12 25173 11,1 768 0,3 2238 2,7 29,9 10,7 4854 

3537 85,3 50,2 86 26 3 14829 10,5 636 0,4 392 3,4 35,9 13,1 5295 

825 74,8 65,3 41 7 3 17377 5,7 731 0,2 3372 3,9 22,2 8,1 4954 

3768 74,2 66,2 6 1 70 37561 13,6 628 0,2 2524 2,3 30,7 10,8 4971 

8344 78,2 61,4 144 37 95 126905 10,0 3570 0,3 10120 2,8 27,9 10,1 4987 

19349 68,5 49,0 1777 462 181 375600 8,6 11362 0,3 26283 2,9 24,7 7,1 4426 

СВЯТОШИНСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 

Укр. 

м.% 

Худ.

% 
ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було 
Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

7039 21,7 59,1 131 479 12 64460 11,1 1893 0,3 2671 1,7 19,2 6,4 4621 

7366 44,3 42,0 28 114 1 63640 23,7 940 0,3 2100 0,9 22,1 6,3 4229 

13075 41,8 38,5 96 8 8 39820 11,0 891 0,2 1777 2,0 21,6 5,8 4195 

6235 59,8 24,0 6 18 0 46579 11,7 1137 0,3 1987 1,7 19,5 5,4 3918 

767 53,4 32,6 8 39 2 32696 9,4 1396 0,4 2755 2,0 19,0 5,5 3809 

5321 47,9 24,1 10 18 0 21369 10,1 684 0,3 0 2,1 20,9 5,7 4067 

2734 57,4 31,9 42 241 7 30194 11,2 1014 0,4 0 2,0 22,6 6,6 3920 

42537 44,4 38,4 321 917 30 298758 12,3 7955 0,3 11290 1,7 20,4 6,0 4151 

4310 62,6 59,8 20 20 1 30096 9,0 1032 0,3 1426 2,5 22,8 7,9 4422 

2789 87,3 65,9 0 0 0 19060 10,7 562 0,3 1358 2,7 28,5 10,2 4549 

7330 79,4 61,0 0 0 0 16709 7,7 610 0,3 1738 3,7 28,4 9,1 4373 

14429 74,7 61,8 20 20 1 65865 9,0 2204 0,3 4522 2,9 25,8 8,8 4442 

56966 52,7 44,8 341 937 31 364623 11,5 10159 0,3 15812 1,9 21,7 6,6 4236 
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  СОЛОМ’ЯНСЬКИЙ 

Бібліотека

імені ...та 

№№ 

Штат 

на 
обсл. 

Користувачі 
Видано 

всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч 

до 7 р. 

15-17 

р. 18-21 ін. 

Ф.Достоєвсько-

го 
8 6192 192 5317 85,9 415 18 377 624 3901 122487 

М.Лермонтова 6 4515 15 3740 82,8 0 0 265 826 2649 73800 

О.Гончара 5 3816 66 3623 94,9 0 0 1042 808 1773 71438 

О.Довженка 4 3006 6 2554 85,0 304 0 78 290 1882 55137 

М.Бажана 3 2351 101 2073 88,2 182 38 89 260 1542 43235 

М.Реріха 4 3045 45 2718 89,3 508 16 246 436 1528 56382 

М.Новікова-

Прибоя 
4 3001 1 2535 84,5 135 2 210 672 1518 56544 

В.Чкалова 3,5 2652 27 2100 79,2 325 7 137 119 1519 47727 

№ 11 3,5 2686 61 2249 83,7 91 0 109 250 1799 48308 

№ 13 3,5 2647 22 2339 88,4 389 64 130 90 1730 50223 

По б-ках 

для дорослих 
44,5 33911 536 29248 86,2 2349 145 2683 4375 19841 625281 

Преображенська 5 3254 4 2439 75,0 2207 139 165 31 36 65011 

М.Донченка 4,5 2930 5 2390 81,6 2139 89 219 7 25 59015 

В. Нестайка 4 2624 24 2042 77,8 1709 370 234 51 48 52836 

Світличного 4 2618 18 2117 80,9 1638 260 247 47 185 52549 

№ 11 5 3256 6 2362 72,5 2235 188 84 7 36 68242 

БСЧ ім. Лер-

монтова(дит) 
3 2024 74 1661 82,1 1460 210 121 0 80 41655 

О.Гончара (Дит.). 3 1966 16 1778 90,4 1754 340 0 0 24 39342 

Є.Гуцала 4 2638 38 1998 75,7 1889 221 83 2 24 52765 

№ 15 3,5 2285 10 1905 83,4 1826 54 62 5 12 46382 

По б-ках 

для дітей 
36 23595 195 18692 79,2 16857 1871 1215 150 470 477797 

Всього по 

ЦБС 
80,5 57506 731 47940 83,4 19206 2016 3898 4525 20311 1103078 
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СОЛОМ’ЯНСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 

Укр. 

м.% 

Худ.

% 
ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було 
Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

16987 67,1 47,6 376 58 19 80859 15,2 2327 0,4 4656 1,5 23,0 8,9 5888 

-5700 57,2 54,8 82 74 1 18073 4,8 733 0,2 2010 4,1 19,7 7,3 4546 

5138 62,7 58,5 220 14 0 17271 4,8 726 0,2 744 4,1 19,7 7,0 5076 

1837 68,5 60,7 54 3 9 22730 8,9 817 0,3 84 2,4 21,6 7,8 4993 

2935 49,7 30,7 136 15 6 19970 9,6 478 0,2 560 2,2 20,9 7,3 5044 

3082 55,2 50,4 40 62 50 27939 10,3 2028 0,7 4839 2,0 20,7 7,8 5323 

3244 59,5 49,1 213 252 38 18467 7,3 877 0,3 519 3,1 22,3 8,5 5359 

927 85,7 55,0 70 5 5 25046 11,9 1112 0,5 2990 1,9 22,7 9,1 5467 

1708 57,4 49,4 59 6 0 18292 8,1 464 0,2 552 2,6 21,5 8,3 5325 

3623 57,3 50,1 125 5 2 19526 8,3 1241 0,5 18 2,6 21,5 8,0 5323 

33781 62,5 51,0 1375 494 130 268173 9,2 10803 0,4 16972 2,3 21,4 8,0 5258 

11 78,0 77,2 76 1 0 35117 14,4 756 0,3 526 1,9 26,7 12,2 5951 

515 83,9 67,4 40 15 0 21519 9,0 551 0,2 466 2,7 24,7 11,2 5949 

836 86,2 66,8 28 0 0 25743 12,6 503 0,2 135 2,1 25,9 11,7 5997 

549 85,9 69,0 48 0 11 15522 7,3 633 0,3 912 3,4 24,8 11,6 6115 

3242 88,0 75,6 41 1 7 26839 11,4 519 0,2 172 2,5 28,9 12,6 5970 

2655 83,0 65,3 89 0 0 12908 7,8 345 0,2 1180 3,2 25,1 10,4 5761 

342 87,5 71,4 42 0 0 6536 3,7 350 0,2 111 6,0 22,1 10,2 6021 

765 81,5 71,9 50 0 4 21884 11,0 708 0,4 2575 2,4 26,4 11,9 5929 

882 93,3 79,4 42 0 0 22575 11,9 456 0,2 2061 2,1 24,3 11,5 6264 

9797 85,0 71,8 456 17 22 188643 10,1 4821 0,3 8138 2,5 25,6 11,5 5995 

43578 72,3 60,0 1831 511 152 456816 9,5 15624 0,3 25110 2,4 23,0 9,4 5588 
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ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ 

Бібліотекаі

мені ...та 

№№ 

Штат 

на 
обсл. 

Користувачі 
Видано 

всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-

ти 

В т.ч 

до 7 р. 

15-17 

р. 18-21 ін. 

Є.Плужника 7 5760 10 4850 84,2 127 0 79 194 4450 106027 

В.Винниченка 3 2264 4 1778 78,5 11 0 36 220 1511 40075 

М.Костомарова 10,5 6651 -1299 5280 79,4 1653 139 264 395 2968 97675 

І.Котляревського 9,5 7043 3 6339 90,0 1812 212 313 247 3967 126063 

А.Міцкевича 5 3910 0 2343 59,9 197 0 215 391 1540 82000 

С.Скляренка 3,5 2753 3 2720 98,8 44 0 9 405 2262 58012 

О.Теліги 5 4006 6 3745 93,5 301 10 125 826 2493 85120 

М.Чернишевського 4 3050 0 2640 86,6 28 4 17 67 2528 54511 

О.Шварцмана 3,5 2298 18 1797 78,2 20 0 22 53 1702 40080 

Т.Шевченка 5 3800 0 3249 85,5 234 17 113 205 2697 70504 

№ 101 3 2301 1 1268 55,1 60 1 35 96 1077 43087 

№ 132 3,5 2702 2 2215 82,0 47 0 44 137 1987 53650 

№135 2,5 1904 4 1638 86,0 73 4 20 66 1479 38511 

№ 149 2 1550 0 1416 91,4 34 4 17 106 1259 33000 

По б-ках 

для дорослих 
67 49992 -1248 41278 82,6 4641 391 1309 3408 31920 928315 

С.Васильченка 4 2820 20 2005 71,1 1735 48 152 61 57 60010 

В.Дубініна 5 3398 8 2454 72,2 1880 138 299 96 179 67104 

А. Костецького 5 3402 2 2562 75,3 2351 69 67 35 109 67133 

№ 9 4 2801 1 1965 70,2 1569 59 366 6 24 60559 

№ 122 4 2810 10 1813 64,5 1346 271 275 123 69 59865 

По б-ках 

для дітей 
22 15231 41 10799 70,9 8881 585 1159 321 438 314671 

По ЦБС 
89 65223 -1207 52077 79,8 13522 976 2468 3729 32358 1242986 
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ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До 

пл. 

Укр. 

м.% 

Худ.

% 
ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.20 

Кн.

заб. 

Наді

йшло 

На 1 

чит. 

Ви-

було 
Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 

27 44,2 44,6 281 84 104 46815 9,7 1604 0,3 3748 2,3 21,9 6,2 4296 

75 41,0 52,1 85 30 140 10214 5,7 456 0,3 264 3,9 22,5 5,6 3337 

-37325 55,0 53,6 227 18 0 66377 12,6 1029 0,2 5044 1,5 18,5 5,8 2917 

63 57,6 49,4 73 57 8 39628 6,3 1433 0,2 2165 3,2 19,9 5,5 3692 

0 45,0 53,7 64 72 75 22847 9,8 1208 0,5 1550 3,6 35,0 8,3 3910 

12 56,8 47,4 176 31 0 19599 7,2 513 0,2 1124 3,0 21,3 5,1 3930 

1120 42,3 40,3 9 271 140 23881 6,4 1789 0,5 623 3,6 22,7 5,4 4016 

11 58,7 40,8 74 44 11 17107 6,5 870 0,3 1667 3,2 20,6 5,7 3750 

80 34,7 54,9 64 51 22 11481 6,4 467 0,3 1443 3,5 22,3 6,6 3375 

4 59,6 40,4 87 227 5 20786 6,4 550 0,2 1587 3,4 21,7 6,2 4050 

87 46,4 55,3 133 21 10 18945 14,9 861 0,7 1362 2,3 34,0 9,1 3833 

150 53,6 50,9 120 46 95 15916 7,2 1084 0,5 248 3,4 24,2 6,2 3915 

11 41,8 52,0 34 20 2 9562 5,8 476 0,3 1696 4,0 23,5 6,1 4011 

0 42,1 48,0 53 42 7 13938 9,8 761 0,5 431 2,4 23,3 5,5 3875 

-35685 49,8 48,3 1480 1014 619 337096 8,2 13101 0,3 22952 2,8 22,5 6,0 3720 

10 87,6 65,1 10 0 0 19851 9,9 387 0,2 532 3,0 29,9 12,6 6306 

4 77,3 73,7 0 0 0 25677 10,5 386 0,2 805 2,6 27,3 11,7 5721 

33 88,0 55,3 84 0 0 31515 12,3 594 0,2 1166 2,1 26,2 11,6 5965 

559 83,0 67,9 28 0 0 21356 10,9 388 0,2 431 2,8 30,8 12,9 6354 

65 84,4 81,9 0 0 0 16996 9,4 316 0,2 490 3,5 33,0 13,9 6315 

671 84,0 68,6 122 0 0 115395 10,7 2071 0,2 3424 2,7 29,1 12,4 6106 

-35014 58,4 53,4 1602 1014 619 452491 8,7 15172 0,3 26376 2,7 23,9 7,4 4309 
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ПУБЛІЧНІ   БІБЛІОТЕКИ    КИЄВА   У    ЦИФРАХ 

ЦБС 
району 

 
 

Штат 
на 
обсл

. 

Користувачі 

ВИДАНО 

 
Всьо-

го 

 

до 

пл. 

 

ЄРК % 

з нихза віком 

діти до 

15-ти 
% 

в.т.ч. 

до 7 р. 
% 

Юн. 

15-17 

р. 

% 
18-21 

р. 
% інші % 

Голосіївського 73,0 51864 1164 40128 77,4 14590 36,4 791 3,2 3411 8,5 2678 6,7 19449 48,5 1072618 

Дарницького 74,0 52244 1894 45517 87,1 20541 45,1 1947 4,3 2977 6,5 2701 5,9 19298 42,4 1019770 

Деснянського 48,5 41412 1412 35116 84,8 16100 45,8 1206 3,4 2623 7,5 1800 5,1 14593 41,6 766469 

Дніпровського 82,5 56238 513 53248 94,7 19441 36,5 2247 4,2 4100 7,7 3409 6,4 26298 49,4 1060416 

Оболонського 69,0 52649 894 41921 79,6 15347 36,6 1051 2,5 3984 9,5 2014 4,8 20576 49,1 1146292 

Печерського 64,0 50403 403 41594 82,5 8749 21,0 884 2,1 990 2,4 2207 5,3 29648 71,3 1076145 

Подільського 70,0 50615 415 43564 86,1 13100 30,1 1623 3,7 3803 8,7 3091 7,1 23570 54,1 1075849 

Святошинськ
ого 

49,5 37261 2386 31661 85,0 8743 27,6 848 2,7 3965 12,5 3391 10,7 15562 49,2 685466 

Соломя̀нськог
о 

80,5 57506 731 47940 83,4 19206 40,1 2016 4,2 3898 8,1 4525 9,4 20311 42,4 1103078 

Шевченківсько
го 

89,0 65223 -1207 52077 79,8 13522 26,0 976 1,9 2468 4,7 3729 7,2 32358 62,1 1242986 

Всього 
По ЦБС 

700,0 515415 8605 432766 84,0 149339 34,5 13589 3,1 32219 7,4 29545 6,8 221663 51,2 10249089 

ПБім. 
ЛесіУкраїнки 

27,0 28472 472 25345 89,0 1777 7,0 230 0,9 565 2,2 1357 5,4 21646 85,4 532620 

ЦМБім. Т.Г. 
Шевченка 

22,0 19777 77 15737 79,6 10841 68,9 1718 10,9 1798 11,4 1134 7,2 1964 12,5 377200 

МCМБ 
«Молодагвар

дія» 
14,0 15246 146 12328 80,9 1058 8,6 0 0,0 2293 18,6 3230 26,2 5747 46,6 267024 

ВСЬОГО 763,0 578910 9300 486176 84,0 163015 33,5 15537 3,2 36875 7,6 35266 7,3 251020 51,6 11425933 
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2019 РІК 

ДОКУМЕНТІВ Відвідуван. 

Н
ес

та
ц
. 

ф
ор

м
 

Бібліотечний фонд 

до 

плану 

 

укр. 

% 

худ. 

% 

ВСО 

 

МБА 

Фізичне сайтів 
є на 

1.01.20 

кн. 

заб 

надх. 

 

на 1 

чит. 

виб. 

 

об. 

 

чит. 

 отр вид. 

22618 57,8 49,3 3681 945 312 374711 42672 0 309316 7,7 14250 0,4 10848 3,5 26,7 

3770 62,1 49,1 3102 209 245 337723 6703 0 359065 7,9 13212 0,3 27230 2,8 22,4 

23469 63,1 57,2 2710 543 472 266981 37652 7 262954 7,5 7449 0,2 10227 2,9 21,8 

81258 60,4 46,1 2666 519 777 383920 11309 1 429116 8,1 14829 0,3 26301 2,5 19,9 

76792 58,4 44,2 332 113 161 348433 148729 1 370567 8,8 12579 0,3 42446 3,1 27,3 

30145 49,6 45,1 5716 816 254 308469 54076 0 346010 8,3 10605 0,3 14925 3,1 25,9 

19349 68,5 49,0 1777 462 181 309821 51218 1 375600 8,6 11362 0,3 26283 2,9 24,7 

56966 52,7 44,8 341 937 31 209704 0 0 364623 11,5 10159 0,3 15812 1,9 21,7 

43578 72,3 60,0 1831 511 152 449803 51974 1 456816 9,5 15624 0,3 25110 2,4 23,0 

-35014 58,4 53,4 1602 1014 619 383541 105938 1 452491 8,7 15172 0,3 26376 2,7 23,9 

322931 60,5 49,9 23758 6069 3204 3373106 510271 12 3726558 8,6 125241 0,3 225558 2,8 23,7 

6820 47,4 32,3 18443 923 2812 122160 205268 45 270424 10,7 9810 0,4 17074 2,0 21,0 

930 78,5 51,1 1904 6 0 175758 158241 6 74474 4,7 5436 0,3 13065 5,1 24,0 

17024 51,7 36,4 0 0 34 76904 105620 0 98733 8,0 3484 0,3 3256 2,7 21,7 

347705 60,3 48,8 44105 6998 6050 3747928 979400 63 4170189 8,6 143971 0,3 258953 2,7 23,5 

 
 

 

 

 

 



Техніко-економічне забезпечення публічних бібліотек м. Києва у 2019 році 

 

ЦБС 

району 

Площа 

району 

Насел. 

(тис.) 

Кільк. 

бібліотек Площа 

приміщ. 

б-к 

Посад

оч. 

місць 

Штат 

Всього 

обсл. 

Навантаження на 1 

прац. 
Корист. 

за ЄРК 

% 

охопл. 

насел. 

Наявність тех. засобів ЦБС 

(од.) Бібліо-

тек з 

Інтернет Всьо

го 

Потр. 

кап. 

рем/ава

рій 

Всьог

о 

На 

обсл. 

Кори

стув. 

Док/вид

ач. 
Відвід ПК 

З них 

підкл. до 

Інтернет 

Коп.-

мн. тех 

Мульти

мед. 

обл. 

Голосіївського 156,4 247,6 14 1 4772,4 425 131 73,0 51864 710 14693 5133 40128 16,2 75 65 29 16 14 

Дарницького 134,0 346,3 13 3 4319,3 426 126 74,0 52244 706 13781 4564 45517 13,1 51 33 25 11 11 

Деснянського 148,0 369,8 8 0 3490,6 318 87 48,5 41412 854 15803 5504 35116 9,5 87 53 25 25 7 

Дніпровського 67,0 358,6 18 1 5964,4 703 140 82,5 56238 682 12854 4654 53248 14,8 72 55 50 67 16 

Оболонського 77,0 320,2 11 4 4788,3 403 123 69,0 52649 763 16613 5050 41921 13,1 77 76 33 10 11 

Печерського 27,0 153,9 13 0 3648,0 327 110 64,0 50403 788 16815 4820 41594 27,0 59 44 26 7 13 

Подільського 34,0 207,4 13 5 4254,2 532 109 70,0 50615 723 15369 4426 43564 21,0 73 73 49 37 13 

Святошинськ.ого 110,0 342,8 10 3 3812,8 382 110 49,5 37261 753 13848 4236 31661 9,2 44 40 37 37 10 

Солом’янськ.ого 40,0 379,7 17 7 6470,6 897 139 80,5 57506 714 13703 5588 47940 12,6 63 56 56 73 15 

Шевченківського 27,0 291,2 19 6 5528,5 459 166 88,5 65223 737 14045 4333 52077 17,9 109 102 53 27 19 

Всього по ЦБС 820,4 3017,5 136 30 47049,1 4872 1241 699,5 515415 737 14652 4822 432766 14,3 710 597 387 311 129 

ПБ ім. Лесі 

Українки 
  1 0 2734,4 125 123 27,0 28472 1055 19727 4524 25345  94 94 383 43 1 

ЦМБ ім. 

Т.Шевченка 
  1 0 966,8 200 60 22,0 19777 899 17145 7989 15737  53 42 30 34 1 

МСМБ Моло- 

да гвардія 
  1 0 569,0 70 36 14,0 15246 1089 19073 5493 12328  42 36 17 20 1 

ВСЬОГО 820,4 3017,5 139 30 51319,3 5267 1460 762,5 578910 759 14985 4915 486176 16,1 899 769 471 408 132 
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ЦБС 
району 

Розвиток інформ. технологій  Фінансове забезпечення Використання коштів 

Б
іб

-к
 з

 п
о
сл

у
го

ю
 

Ін
те

р
н

ет
/W

i-
F

i 

к
о
р
и

ст
у
в
ач

ам
 

Ін
те

рн
ет

 м
іс

ць
 д

ля
 

ко
ри

ст
ув

. 

Е
л
ек

тр
о
н

н
і 

Б
Д

 (
ти

с.
 з

ап
и

с.
) 

e-mail 

ЦБС 
Довідок 

Всього 

тис. грн. 

В т.ч.  

К
о
м

п
л
ек

ту
в
ан

н
я
 

ф
о
н

д
у
 

В т.ч 

На оплату 

праці 

На ремонти 
Придб.  осн 

засобів.  

С
ер

. 
в
ар

ті
ст

ь
  

о
б

сл
. 
(г

р
н

.)
 

Від 

плат. 

посл. 

Фан-

драй-

зинг 

Ін. 

джерела 

В
сь

о
го

 

В
 т

.ч
. 

із
 з

аг
ал

ь
н

. 

ф
о

н
д

у
 

В
сь

о
го

 

В
 т

.ч
 з

і 
за

га
л
ь
н

. 

ф
о

н
д

у
  за 

кошти 

заг.фо

нду 

Голосіївського 14/13 20 98,1 clsg@ukr.net 7866 19995,8 0,0 877,9 1804,0 1057,9 180,3 13787,2 2517,4 1003,7 211,5 0,0 563,8 

Дарницького 11/10 13 0,0 libs_darnitsa@bigmir.net 7153 19930,2 13,4 0,6 0 0 0 17483,6 284,6 284,6 29,4 29,4 438,1 

Деснянського 7/7 19 378,5 library141@ukr.net 15076 12075,2 23,1 538,2 14988,3 685,2 150,0 11775,2 13669,0 150,0 1469,3 0,0 785,5 

Дніпровського 16/18 15 245,4 dniprlib@gmail.com 4240 20651,5 210,0 1225,5 30,0 586,4 0 17850,5 399,5 384,6 30,0 0,0 415,0 

Оболонського 11/11 25 212,9 obolonbibl@ukr.net 1601 16485,2 9,1 854,7 999,9 102,4 102,4 12099,0 4283,8 4283,8 0,0 0,0 393,2 

Печерського 13/13 40 174,8 director@pecherskibss.kiev.ua 6410 16869,7 35,8 744,4 104,7 769,3 0,0 11967,3 27,8 27,8 130,9 42,4 426,9 

Подільського 13/10 40 28,9 crb_franko@ukr.net 11233 15784,4 0,0 91,7 7,1 178,5 178,5 13579,8 2026,1 2026,1 96,6 0,0 364,5 

Святошинськ. 10/10 9 56,6 svichado47@ukr.net 3326 14527,8 6,2 1,2 0 5,3 0 12345,3 0,0 0,0 756,1 754,9 459,1 

Солом’янськ. 15/14 21 56,5 library1@ukr.net 34405 18379,0 0,0 1444,8 0 516,4 150,0 18066,3 162,7 162,7 1078,4 0,0 413,5 

Шевченківськ. 19/19 32 110,7 shevcbs@ukr.net 13785 22782,3 0,0 1131,2 23,3 1136,6 3,6 20107,2 130,7 130,7 94,9 89,5 460,4 

Всього по ЦБС 129/125 242 1362,4  105095 177481,1 297,6 6910,2 17957,3 5038,0 764,8 149061,4 23501,6 854,0 3897,1 916,2 463,8 

ПБ ім. Лесі 

Українки 
1/1 22 583,6 lubibl@ukr.net 14205 19060,3 216,5 382,1 1841,2 2206,4 295,6 16884,1 220,6 220,6 332,2 0,0 848,1 

ЦМБ ім. 

Т.Шевченка 
1/1 4 99,4 info@shevkyivlib.org.ua 3391 9707,1 34,5 2315,7 3586,8 771,7 121,8 6726,8 2695,6 197,1 1261,7 173,3 993,9 

МСМБ Молода 

гвардія 
1/1 10 183,2 galin@msmb.org.ua 10317 5140,4 53,2 49,4 612,1 257,1 50,0 3686,2 0,0 0,0 574,3 86,1 474,9 

ВСЬОГО 133/129 234 2228,6  133008 211388,9 601,8 9657,4 23997,4 8273,2 1232,2 176358,5 26417,8 8871,7 6065,3 1175,6 501,3 

https://mail.yandex.ua/neo2/#compose/to=shevcbs@ukr.net
mailto:lubibl@ukr.net
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Публічна бібліотека імені Лесі Українки для дорослих  
 

Абашидзе, М. Культурологічний простір [про Публічну бібліотеку імені  

Лесі Українки та участь в авторській програмі «Abashidze UA» Ольги Романюк – 

директорки бібліотеки і Криворучка Леоніда Семеновича – завідувача відділу 

мистецтв бібліотеки] [Електронний ресурс] / Манана Абашидзе // Телеканал  

I-UA.tv [сайт]. – 2019. – 05 листопада. – Режим доступу: https://i-ua.tv/ 

programs/hovoryt-solovina/25882-kulturolohichnyi-prostir?fbclid=IwAR2Szso 

XuWTVUx9oJmXtlH8DauWVwhaH7Nvx0lXJyp8vO5Y9QZGyUbB7bx4. 
 

Бібліотечна реклама [про види бібліотечної реклами, які, зокрема, використовує 

Публічна бібліотека імені Лесі Українки] [Електронний ресурс] // Українська 

бібліотечна енциклопедія [сайт]. – 2019. – 19 грудня. – Режим доступу: 

http://ube.nlu.org.ua/article/%D0%91%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%B

E%D1%82%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D0%B5%D0%B

A%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B0?fbclid=IwAR3yb1jrDyHRNoZn_gCvILvJ

24_ud5lYE-ljy-d5Z7HBKxvqZi0Q-UMQHaU. 
 

В столиці показують твори номінантів на Шевченківську премію : адреси 

[Василя Чабаника висунуто Публічною бібліотекою імені Лесі Українки для 

дорослих м.Києва] [Електронний ресурс] // Вечірній Київ [сайт]. – 2019. –  

28 січня. – Режим доступу: https: https://vechirniykiev.com.ua/news/v-stolytsi-

pokazuyut-tvory-nominantiv-na-shevchenkivs-ku-premiyu-adresy. 
 

Говорить солов’їна : [інтерв’ю з директором Публічної бібліотеки імені Лесі 

Українки Ольгою Романюк та художником-графіком В. Чебаником] 

[Електронний ресурс] // Відеохостинг YouTube. – 2019. – 18 січня. – Режим 

доступу: https://www.youtube.com/watch?v=ZAmANdwmbSI&fbclid= 

IwAR0I7NiIy9uZVXepOqWH2glNhklO--4amiQXFgYcPVdVIy0SNnD_ bud9XXo. 
 

Головко, Т. Василь Чебаник – про проект «Графіка української мови» : [інтерв’ю 

з лауреатом Шевченківської премії] [Електронний ресурс] / Тарас Головко // 

День. – 2019. – 7 лют. – С. 6 – 7: іл., фото. – Режим доступу: 

https://m.day.kyiv.ua/uk/article/kultura/vasyl-chebanyk-pro-proekt-grafika-

ukrayinskoyi-movy. 
 

21 листопада Київ відзначить День Гідності та Свободи Українки [до Дня 

Гідності та Свободи у столиці протягом листопада триватимуть меморіальні, 

урочисті та культурно-мистецькі заходи. Зокрема, у бібліотеці імені  

Лесі Українки відкрито виставку літератури «Україна понад усе!»] [Електронний 

ресурс] // Офіційний портал Києва. Київська міська державна адміністрація. 

Київська міська рада [сайт]. – 2019. – 19 листопада. – Режим доступу: 

https://kyivcity.gov.ua/news/News_21_listopada_kiv_vidznachit_den_gidnosti_ta_svo

bodi/. 
 

../Downloads/Телеканал%20%0bI-UA.tv
../Downloads/Телеканал%20%0bI-UA.tv
https://i-ua.tv/%20programs/hovoryt-solovina/25882-kulturolohichnyi-prostir?fbclid=IwAR2Szso%20XuWTVUx9oJmXtlH8DauWVwhaH7Nvx0lXJyp8vO5Y9QZGyUbB7bx4
https://i-ua.tv/%20programs/hovoryt-solovina/25882-kulturolohichnyi-prostir?fbclid=IwAR2Szso%20XuWTVUx9oJmXtlH8DauWVwhaH7Nvx0lXJyp8vO5Y9QZGyUbB7bx4
https://i-ua.tv/%20programs/hovoryt-solovina/25882-kulturolohichnyi-prostir?fbclid=IwAR2Szso%20XuWTVUx9oJmXtlH8DauWVwhaH7Nvx0lXJyp8vO5Y9QZGyUbB7bx4
http://ube.nlu.org.ua/article/%D0%91%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B0?fbclid=IwAR3yb1jrDyHRNoZn_gCvILvJ24_ud5lYE-ljy-d5Z7HBKxvqZi0Q-UMQHaU
http://ube.nlu.org.ua/article/%D0%91%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B0?fbclid=IwAR3yb1jrDyHRNoZn_gCvILvJ24_ud5lYE-ljy-d5Z7HBKxvqZi0Q-UMQHaU
http://ube.nlu.org.ua/article/%D0%91%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B0?fbclid=IwAR3yb1jrDyHRNoZn_gCvILvJ24_ud5lYE-ljy-d5Z7HBKxvqZi0Q-UMQHaU
http://ube.nlu.org.ua/article/%D0%91%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%B0%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B0?fbclid=IwAR3yb1jrDyHRNoZn_gCvILvJ24_ud5lYE-ljy-d5Z7HBKxvqZi0Q-UMQHaU
https://vechirniykiev.com.ua/news/v-stolytsi-pokazuyut-tvory-nominantiv-na-shevchenkivs-ku-premiyu-adresy
https://vechirniykiev.com.ua/news/v-stolytsi-pokazuyut-tvory-nominantiv-na-shevchenkivs-ku-premiyu-adresy
https://www.youtube.com/watch?v=ZAmANdwmbSI&fbclid=%20IwAR0I7NiIy9uZVXepOqWH2glNhklO--4amiQXFgYcPVdVIy0SNnD_%20bud9XXo
https://www.youtube.com/watch?v=ZAmANdwmbSI&fbclid=%20IwAR0I7NiIy9uZVXepOqWH2glNhklO--4amiQXFgYcPVdVIy0SNnD_%20bud9XXo
https://m.day.kyiv.ua/uk/article/kultura/vasyl-chebanyk-pro-proekt-grafika-ukrayinskoyi-movy
https://m.day.kyiv.ua/uk/article/kultura/vasyl-chebanyk-pro-proekt-grafika-ukrayinskoyi-movy
https://kyivcity.gov.ua/news/News_21_listopada_kiv_vidznachit_den_gidnosti_ta_svobodi/
https://kyivcity.gov.ua/news/News_21_listopada_kiv_vidznachit_den_gidnosti_ta_svobodi/
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День у мегаполісі : [про проект «Бібліотерапія: твоя книга щастя» в прямому 

ефірі телеканалу «Київ» розповідає директорка Публічної бібліотеки імені  

Лесі Українки Ольга Романюк] [Електронний ресурс] // Відеохостинг YouTube. – 

2019. – 06 серпня. – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v= 

vf_5AXVanSI&feature=youtu.be&fbclid=IwAR01MgwM7PyibyjeR5ks-

LC0dOw6aFGNXAH63JmImENGRW1ZBn52JLqa03o. 
 

До 100-річчя театр Франка презентує у столиці унікальні видання про історію та 

сьогодення [про презентацію видавничого проєкту, присвяченого сторіччю 

Національного академічного драматичного театру імені Івана Франка, що 

відбудеться у відділі мистецтв Публічної бібліотеки імені Лесі Українки] 

[Електронний ресурс] // Вечірній Київ [сайт]. – 2019. – 16 жовтня. – Режим 

доступу: https://vechirniy.kyiv.ua/news/do-100-richchya-teatr-franka-prezentuye-u-

stolytsi-unikal-ni-vydannya-pro-istoriyu-ta-s-ohodennya?fbclid= 

IwAR29lAlfyPb6yHSac185DUVsb_ErPdemc2LgRuL5iQv81iHW9Yhquv3CeiI. 
 

Змінено назву зупинки для трамваїв №15, 18 : [змінено назву зупинки на «вул. 

Полтавська. Публічна бібліотека імені Лесі Українки»] [Електронний ресурс] // 

Київпастранс [сайт]. – 2019. – 31 травня. – Режим доступу: https://kpt.kiev.ua/ 

news/details/10011-%D0%97%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BD% 

D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D1%83-%D0%B7%D1%83% 

D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-

%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B2%D0%B0%D1%97%D0%B2-15-

18/. 
 

Зустріч з українським письменником Павлом Браницьким [7 листопада у рамках 

тижня української мови та літератури в Публічній бібліотеці імені Лесі Українки 

відбулась зустріч учнів 5-А класу учнів київської школи №106 з українським 

письменником Павлом Браницьким. До уваги учнів була запропонована збірка 

автора «Козацькі бувальщини»] [Електронний ресурс] // Спеціалізована школа 

106 [сайт]. – 2019. – 8 листопада. – Режим доступу: https://106.kiev.ua/6772-

2/?fbclid=IwAR3XfPbW87N2WCjMmnZxFWldLTtkvLlsFqH6k9iYMfIm5fzhqA0o

NIslLy8. 
 

Зустріч у бібліотеці імені Лесі Українки [у бібліотеці імені Лесі Українки міста 

Києва відбулася зустріч читачів з директором Хмельницького обласного 

літературного музею, членом Національної спілки письменників України 

Василем Горбатюком] [Електронний ресурс] // Хмельницький обласний 

літературний музей [сайт]. – 2019. – 15 листопада. – Режим доступу:  

http://holm.km.ua/2019/11/15/%D0%B7%D1%83%D1%81%D1%82% 

D1%80%D1%96%D1%87-%D1%83-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB% 

D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%96-%D1%96%D0%BC% 

D0%B5%D0%BD%D1%96-%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%96-

%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97/?_utl_t=fb&fbclid=IwAR2iJ-

VYrQfJ3eBkDlBVxqlYUA9Hg7YDLxLi86kE0PTqYPIYXAgfNI9PDfY. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=%20vf_5AXVanSI&feature=youtu.be&fbclid=IwAR01MgwM7PyibyjeR5ks-LC0dOw6aFGNXAH63JmImENGRW1ZBn52JLqa03o
https://www.youtube.com/watch?v=%20vf_5AXVanSI&feature=youtu.be&fbclid=IwAR01MgwM7PyibyjeR5ks-LC0dOw6aFGNXAH63JmImENGRW1ZBn52JLqa03o
https://www.youtube.com/watch?v=%20vf_5AXVanSI&feature=youtu.be&fbclid=IwAR01MgwM7PyibyjeR5ks-LC0dOw6aFGNXAH63JmImENGRW1ZBn52JLqa03o
http://lukl.kiev.ua/index.php/pro-biblioteku/pro-biblioteku-29/547-viddil-mystetstv
https://vechirniy.kyiv.ua/news/do-100-richchya-teatr-franka-prezentuye-u-stolytsi-unikal-ni-vydannya-pro-istoriyu-ta-s-ohodennya?fbclid=%20IwAR29lAlfyPb6yHSac185DUVsb_ErPdemc2LgRuL5iQv81iHW9Yhquv3CeiI
https://vechirniy.kyiv.ua/news/do-100-richchya-teatr-franka-prezentuye-u-stolytsi-unikal-ni-vydannya-pro-istoriyu-ta-s-ohodennya?fbclid=%20IwAR29lAlfyPb6yHSac185DUVsb_ErPdemc2LgRuL5iQv81iHW9Yhquv3CeiI
https://vechirniy.kyiv.ua/news/do-100-richchya-teatr-franka-prezentuye-u-stolytsi-unikal-ni-vydannya-pro-istoriyu-ta-s-ohodennya?fbclid=%20IwAR29lAlfyPb6yHSac185DUVsb_ErPdemc2LgRuL5iQv81iHW9Yhquv3CeiI
https://kpt.kiev.ua/%20news/details/10011-%D0%97%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BD%25%20D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D1%83-%D0%B7%D1%83%25%20D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B2%D0%B0%D1%97%D0%B2-15-18/
https://kpt.kiev.ua/%20news/details/10011-%D0%97%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BD%25%20D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D1%83-%D0%B7%D1%83%25%20D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B2%D0%B0%D1%97%D0%B2-15-18/
https://kpt.kiev.ua/%20news/details/10011-%D0%97%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BD%25%20D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D1%83-%D0%B7%D1%83%25%20D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B2%D0%B0%D1%97%D0%B2-15-18/
https://kpt.kiev.ua/%20news/details/10011-%D0%97%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BD%25%20D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D1%83-%D0%B7%D1%83%25%20D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B2%D0%B0%D1%97%D0%B2-15-18/
https://kpt.kiev.ua/%20news/details/10011-%D0%97%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BD%25%20D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D1%83-%D0%B7%D1%83%25%20D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B2%D0%B0%D1%97%D0%B2-15-18/
https://kpt.kiev.ua/%20news/details/10011-%D0%97%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BD%25%20D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D1%83-%D0%B7%D1%83%25%20D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B2%D0%B0%D1%97%D0%B2-15-18/
https://106.kiev.ua/6772-2/?fbclid=IwAR3XfPbW87N2WCjMmnZxFWldLTtkvLlsFqH6k9iYMfIm5fzhqA0oNIslLy8
https://106.kiev.ua/6772-2/?fbclid=IwAR3XfPbW87N2WCjMmnZxFWldLTtkvLlsFqH6k9iYMfIm5fzhqA0oNIslLy8
https://106.kiev.ua/6772-2/?fbclid=IwAR3XfPbW87N2WCjMmnZxFWldLTtkvLlsFqH6k9iYMfIm5fzhqA0oNIslLy8
http://holm.km.ua/2019/11/15/%D0%B7%D1%83%D1%81%D1%82%25%20D1%80%D1%96%D1%87-%D1%83-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%25%20D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%96-%D1%96%D0%BC%25%20D0%B5%D0%BD%D1%96-%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%96-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97/?_utl_t=fb&fbclid=IwAR2iJ-VYrQfJ3eBkDlBVxqlYUA9Hg7YDLxLi86kE0PTqYPIYXAgfNI9PDfY
http://holm.km.ua/2019/11/15/%D0%B7%D1%83%D1%81%D1%82%25%20D1%80%D1%96%D1%87-%D1%83-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%25%20D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%96-%D1%96%D0%BC%25%20D0%B5%D0%BD%D1%96-%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%96-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97/?_utl_t=fb&fbclid=IwAR2iJ-VYrQfJ3eBkDlBVxqlYUA9Hg7YDLxLi86kE0PTqYPIYXAgfNI9PDfY
http://holm.km.ua/2019/11/15/%D0%B7%D1%83%D1%81%D1%82%25%20D1%80%D1%96%D1%87-%D1%83-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%25%20D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%96-%D1%96%D0%BC%25%20D0%B5%D0%BD%D1%96-%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%96-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97/?_utl_t=fb&fbclid=IwAR2iJ-VYrQfJ3eBkDlBVxqlYUA9Hg7YDLxLi86kE0PTqYPIYXAgfNI9PDfY
http://holm.km.ua/2019/11/15/%D0%B7%D1%83%D1%81%D1%82%25%20D1%80%D1%96%D1%87-%D1%83-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%25%20D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%96-%D1%96%D0%BC%25%20D0%B5%D0%BD%D1%96-%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%96-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97/?_utl_t=fb&fbclid=IwAR2iJ-VYrQfJ3eBkDlBVxqlYUA9Hg7YDLxLi86kE0PTqYPIYXAgfNI9PDfY
http://holm.km.ua/2019/11/15/%D0%B7%D1%83%D1%81%D1%82%25%20D1%80%D1%96%D1%87-%D1%83-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%25%20D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%96-%D1%96%D0%BC%25%20D0%B5%D0%BD%D1%96-%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%96-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97/?_utl_t=fb&fbclid=IwAR2iJ-VYrQfJ3eBkDlBVxqlYUA9Hg7YDLxLi86kE0PTqYPIYXAgfNI9PDfY
http://holm.km.ua/2019/11/15/%D0%B7%D1%83%D1%81%D1%82%25%20D1%80%D1%96%D1%87-%D1%83-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%25%20D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%96-%D1%96%D0%BC%25%20D0%B5%D0%BD%D1%96-%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%96-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97/?_utl_t=fb&fbclid=IwAR2iJ-VYrQfJ3eBkDlBVxqlYUA9Hg7YDLxLi86kE0PTqYPIYXAgfNI9PDfY
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Київська бібліотека запрошує прочитати твори Лесі Українки біля вільного 

мікрофону : [у день народження Лесі Українки запрошуємо усіх шанувальників 

Лесиного слова і бібліотеки, яка носить її ім’я, на прочитання улюблених 

поетичних творів] [Електронний ресурс] // Читомо [сайт]. – 2019. – Режим 

доступу: http://www.chytomo.com/kyivska-biblioteka-zaproshuie-prochytaty-tvory-

lesi-ukrainky-bilia-vilnoho-mikrofonu/?fbclid=IwAR2kwmyjfpz2y5IGWJt5v 

TFzRJF2nNRcQ2ZSWXVqktkwPEVIIoB_6GtSIPM. 
 

Київська бібліотека імені Лесі Українки відзначила 75-річчя : історія та 

сучасність [на ювілейне свято запросили давніх і нинішніх партнерів, друзів, 

благодійників, колег з інших столичних закладів культури] [Електронний 

ресурс] // Вечірній Київ [сайт]. – 2019. – 04 грудня. – Режим доступу: 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/kyivs-ka-biblioteka-imeni-lesi-ukrainky-vidznachyla-

75-richchya-istoriya-ta-suchasnist?fbclid=IwAR3TftUN24HPITbRoxPCbxQSb8 

Tudzox5FNI9Kk98zOTbl4eM9SaTP6ZG1M. 
 

Книги надруковані коштом міського бюджету Києва вже надходять до бібліотек 

[книги, що були надруковані у 2018 році, за рахунок платників податку м. Києва 

вже надходять до бібліотек столиці. Першими книги отримала Публічна 

бібліотека ім. Лесі Українки для дорослих м. Києва] [Електронний ресурс] // 

ЛітАкцент [сайт]. – 2019. – 15 лютого. – Режим доступу: 

http://litakcent.com/2019/02/15/knigi-nadrukovani-koshtom-miskogo-byudzhetu-

kiyeva-vzhe-nadhodyat-do-bibliotek/?fbclid=IwAR2GDAV3O7_f_G2Yo 

U3x9lT6EpohACafZ8IH4Yit8BY1WX11vMlW6y6EIps. 
 

Команда «Рідної країни» привітала бібліотеку імені Лесі Українки з 75-річчям 

[Київська Публічна бібліотека ім. Лесі Українки відзначила 75 років від свого 

заснування»] [Електронний ресурс] // Рідна країна [сайт]. – 2019. – 02 грудня. – 

Режим доступу: https://ridna.ua/2019/12/komanda-ridnoi-krainy-pryvitala-biblioteku-

imeni-lesi-ukrainky-z-75-richchiam/?fbclid=IwAR1aCCGl65GvBmHTJty 

BQL7BqgJebDJVN3T6hTU2zdLon-2g_RL-VS5rXjs. 
 

Косянчук, І. Один з найстарших екскурсоводів Києва Анатолій Халепо 

відсвяткував 85-річний ювілей сучасність [у відділі краєзнавчої літератури та 

бібліографії Публічної бібліотеки імені Лесі Українки відсвяткували ювілей 

патріарха екскурсійної справи у Києві] [Електронний ресурс] /  

Інна Косянчук // Інформаційна агенція «Погляд» [сайт]. – 2019. –  

25 листопада. – Режим доступу: https://www.poglyad.tv/odyn-z-najstarshyh-

ekskursovodiv-kyyeva-anatolij-halepo-vidsvyatkuvav-85-richnyj-yuvilej/?fbclid= 

IwAR1FMggxxuJAS729eqDlYx9Pg7-6UVDOo72xxEBdjRkdBlA3zwgvH1g57w. 
 

Матту, Ю. Бібліотечний туризм Києвом, або де ховаються столичні книгозбірні : 

[про діяльність Публічної бібліотеки імені Лесі Українки] [Електронний  

ресурс] / Матту Юлія // Український інтерес [сайт]. – 2019. – 27 серпня. – Режим 

доступу: https://uain.press/blogs/bibliotechnyj-turyzm-kyyevom-abo-de-hovayutsya-

stolychni-knygozbirni-1074751?fbclid=IwAR2m_aq3UMMjfCRK1LOLPIf_ 

qZbLYwRSs8u53J6fKrBb7bP4LpNWEXb196k. 

http://www.chytomo.com/kyivska-biblioteka-zaproshuie-prochytaty-tvory-lesi-ukrainky-bilia-vilnoho-mikrofonu/?fbclid=IwAR2kwmyjfpz2y5IGWJt5v%20TFzRJF2nNRcQ2ZSWXVqktkwPEVIIoB_6GtSIPM
http://www.chytomo.com/kyivska-biblioteka-zaproshuie-prochytaty-tvory-lesi-ukrainky-bilia-vilnoho-mikrofonu/?fbclid=IwAR2kwmyjfpz2y5IGWJt5v%20TFzRJF2nNRcQ2ZSWXVqktkwPEVIIoB_6GtSIPM
http://www.chytomo.com/kyivska-biblioteka-zaproshuie-prochytaty-tvory-lesi-ukrainky-bilia-vilnoho-mikrofonu/?fbclid=IwAR2kwmyjfpz2y5IGWJt5v%20TFzRJF2nNRcQ2ZSWXVqktkwPEVIIoB_6GtSIPM
https://vechirniy.kyiv.ua/news/kyivs-ka-biblioteka-imeni-lesi-ukrainky-vidznachyla-75-richchya-istoriya-ta-suchasnist?fbclid=IwAR3TftUN24HPITbRoxPCbxQSb8%20Tudzox5FNI9Kk98zOTbl4eM9SaTP6ZG1M
https://vechirniy.kyiv.ua/news/kyivs-ka-biblioteka-imeni-lesi-ukrainky-vidznachyla-75-richchya-istoriya-ta-suchasnist?fbclid=IwAR3TftUN24HPITbRoxPCbxQSb8%20Tudzox5FNI9Kk98zOTbl4eM9SaTP6ZG1M
https://vechirniy.kyiv.ua/news/kyivs-ka-biblioteka-imeni-lesi-ukrainky-vidznachyla-75-richchya-istoriya-ta-suchasnist?fbclid=IwAR3TftUN24HPITbRoxPCbxQSb8%20Tudzox5FNI9Kk98zOTbl4eM9SaTP6ZG1M
http://litakcent.com/2019/02/15/knigi-nadrukovani-koshtom-miskogo-byudzhetu-kiyeva-vzhe-nadhodyat-do-bibliotek/?fbclid=IwAR2GDAV3O7_f_G2Yo%20U3x9lT6EpohACafZ8IH4Yit8BY1WX11vMlW6y6EIps
http://litakcent.com/2019/02/15/knigi-nadrukovani-koshtom-miskogo-byudzhetu-kiyeva-vzhe-nadhodyat-do-bibliotek/?fbclid=IwAR2GDAV3O7_f_G2Yo%20U3x9lT6EpohACafZ8IH4Yit8BY1WX11vMlW6y6EIps
http://litakcent.com/2019/02/15/knigi-nadrukovani-koshtom-miskogo-byudzhetu-kiyeva-vzhe-nadhodyat-do-bibliotek/?fbclid=IwAR2GDAV3O7_f_G2Yo%20U3x9lT6EpohACafZ8IH4Yit8BY1WX11vMlW6y6EIps
https://ridna.ua/2019/12/komanda-ridnoi-krainy-pryvitala-biblioteku-imeni-lesi-ukrainky-z-75-richchiam/?fbclid=IwAR1aCCGl65GvBmHTJty%20BQL7BqgJebDJVN3T6hTU2zdLon-2g_RL-VS5rXjs
https://ridna.ua/2019/12/komanda-ridnoi-krainy-pryvitala-biblioteku-imeni-lesi-ukrainky-z-75-richchiam/?fbclid=IwAR1aCCGl65GvBmHTJty%20BQL7BqgJebDJVN3T6hTU2zdLon-2g_RL-VS5rXjs
https://ridna.ua/2019/12/komanda-ridnoi-krainy-pryvitala-biblioteku-imeni-lesi-ukrainky-z-75-richchiam/?fbclid=IwAR1aCCGl65GvBmHTJty%20BQL7BqgJebDJVN3T6hTU2zdLon-2g_RL-VS5rXjs
https://www.poglyad.tv/odyn-z-najstarshyh-ekskursovodiv-kyyeva-anatolij-halepo-vidsvyatkuvav-85-richnyj-yuvilej/?fbclid=%20IwAR1FMggxxuJAS729eqDlYx9Pg7-6UVDOo72xxEBdjRkdBlA3zwgvH1g57w
https://www.poglyad.tv/odyn-z-najstarshyh-ekskursovodiv-kyyeva-anatolij-halepo-vidsvyatkuvav-85-richnyj-yuvilej/?fbclid=%20IwAR1FMggxxuJAS729eqDlYx9Pg7-6UVDOo72xxEBdjRkdBlA3zwgvH1g57w
https://www.poglyad.tv/odyn-z-najstarshyh-ekskursovodiv-kyyeva-anatolij-halepo-vidsvyatkuvav-85-richnyj-yuvilej/?fbclid=%20IwAR1FMggxxuJAS729eqDlYx9Pg7-6UVDOo72xxEBdjRkdBlA3zwgvH1g57w
https://uain.press/blogs/bibliotechnyj-turyzm-kyyevom-abo-de-hovayutsya-stolychni-knygozbirni-1074751?fbclid=IwAR2m_aq3UMMjfCRK1LOLPIf_%20qZbLYwRSs8u53J6fKrBb7bP4LpNWEXb196k
https://uain.press/blogs/bibliotechnyj-turyzm-kyyevom-abo-de-hovayutsya-stolychni-knygozbirni-1074751?fbclid=IwAR2m_aq3UMMjfCRK1LOLPIf_%20qZbLYwRSs8u53J6fKrBb7bP4LpNWEXb196k
https://uain.press/blogs/bibliotechnyj-turyzm-kyyevom-abo-de-hovayutsya-stolychni-knygozbirni-1074751?fbclid=IwAR2m_aq3UMMjfCRK1LOLPIf_%20qZbLYwRSs8u53J6fKrBb7bP4LpNWEXb196k
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Нове зображення української мови показують у столичній бібліотеці : [до  

14 лютого у приміщенні Публічної бібліотеки імені Лесі Українки експонується 

виставка української шрифтової графіки українського художника-графіка  

В. Я. Чебаника] [Електронний ресурс] // Вечірній Київ [сайт]. – 2019. –  

20 січня. – Режим доступу: https://vechirniykiev.com.ua/ news/nove-zobrazhennya-

ukrains-koi-movy-pokazuyut-u-stolychniy-bibliotetsi?fbclid=IwAR2y4Kpb8lNHs 

LiiDI_ CmFVmXfle8DrfO6Qjv0lWjmHT9nveRBtcJgY6E. 

 

Освітній хаб Києва запрошує на безкоштовні тренінги [про тренінг «Особисті 

межі» у рамках проєкту Бібліотерапія: твоя книга щастя, який проходить у 

Публічній бібліотеці імені Лесі Українки для дорослих м.Києва] [Електронний 

ресурс] // Хрещатик [сайт]. – 2019. – 22 жовтня. – Режим доступу: 

http://kreschatic.kiev.ua/ua/5257/art/1571668887.html?fbclid=IwAR3xk2nBdWEJEtB

h2Lopxduw0vQ9SzALHKllk-7g1LN7B4Cl3rMN5jikdzI. 

 

Про Лесю Українку, Івана Франка та інших : мережу підриває тизер 

українського серіалу «Плеяда» [про допомогу у знімальному процесі Публічної 

бібліотеки імені Лесі Українки] [Електронний ресурс] // 24 канал [сайт]. –  

2019. – 2 листопада. – Режим доступу: https://24tv.ua/lifestyle/pro_lesyu_ 

ukrayinku_ivana_franka_ta_inshih__merezhu_pidrivaye_tizer_ukrayinskogo_serialu_

pleyada_n1228327?fbclid=IwAR3vOXS3rObtBAJwDZy2sdf1r7hjShQDbN7kcKSyp

kjfSc9vNNbEboJftfE. 

 
Світлий світ Миколи Сома [з ініціативи Публічної бібліотеки імені  

Лесі Українки та Фонду Миколи Томенка «Рідна країна» у Національній Спілці 

письменників України відбувся вечір пам’яті відомого поета] [Електронний 

ресурс] // Рідна країна [сайт]. – 2019. – 23 грудня. – Режим доступу: 

https://ridna.ua/2019/12/svitlyy-svit-mykoly-soma/?fbclid=IwAR07tYJCdALP1__ 

5m3xFeuw3St3VtUFNl6N0E4tFxC5VInBjC2QXxcYJ_eo. 

 

Сучасна драматургія: комунікація у двосторонньому русі. Сучасна драматургія 

як рушійна сила популяризації української мови [про участь директорки 

Публічної бібліотеки імені Лесі Українки Ольги Романюк в круглому столі, 

присвяченому сучасній українській драматургії, який провели Департамент 

суспільних комунікацій КМДА, Київська організація Національної спілки 

письменників України, творчі об’єднання драматургів та перекладачів] 

[Електронний ресурс] // Укрінформ [сайт]. – 2019. – 7 листопада. – Режим 

доступу: https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2812071-sucasna-dramaturgia-

komunikacia-u-dvostoronnomu-rusi-sucasna-dramaturgia-ak-rusijna-sila-

popularizacii-ukrainskoi-movi.html?fbclid=IwAR0baXkO-vaU77BmYIBYzKXd 

HCimd4qZK1ooV4wbKJhILT-BRK1LnfUCmuE. 

 

 

https://vechirniykiev.com.ua/%20news/nove-zobrazhennya-ukrains-koi-movy-pokazuyut-u-stolychniy-bibliotetsi?fbclid=IwAR2y4Kpb8lNHs%20LiiDI_%20CmFVmXfle8DrfO6Qjv0lWjmHT9nveRBtcJgY6E
https://vechirniykiev.com.ua/%20news/nove-zobrazhennya-ukrains-koi-movy-pokazuyut-u-stolychniy-bibliotetsi?fbclid=IwAR2y4Kpb8lNHs%20LiiDI_%20CmFVmXfle8DrfO6Qjv0lWjmHT9nveRBtcJgY6E
https://vechirniykiev.com.ua/%20news/nove-zobrazhennya-ukrains-koi-movy-pokazuyut-u-stolychniy-bibliotetsi?fbclid=IwAR2y4Kpb8lNHs%20LiiDI_%20CmFVmXfle8DrfO6Qjv0lWjmHT9nveRBtcJgY6E
http://kreschatic.kiev.ua/ua/5257/art/1571668887.html?fbclid=IwAR3xk2nBdWEJEtBh2Lopxduw0vQ9SzALHKllk-7g1LN7B4Cl3rMN5jikdzI
http://kreschatic.kiev.ua/ua/5257/art/1571668887.html?fbclid=IwAR3xk2nBdWEJEtBh2Lopxduw0vQ9SzALHKllk-7g1LN7B4Cl3rMN5jikdzI
https://24tv.ua/lifestyle/pro_lesyu_%20ukrayinku_ivana_franka_ta_inshih__merezhu_pidrivaye_tizer_ukrayinskogo_serialu_pleyada_n1228327?fbclid=IwAR3vOXS3rObtBAJwDZy2sdf1r7hjShQDbN7kcKSypkjfSc9vNNbEboJftfE
https://24tv.ua/lifestyle/pro_lesyu_%20ukrayinku_ivana_franka_ta_inshih__merezhu_pidrivaye_tizer_ukrayinskogo_serialu_pleyada_n1228327?fbclid=IwAR3vOXS3rObtBAJwDZy2sdf1r7hjShQDbN7kcKSypkjfSc9vNNbEboJftfE
https://24tv.ua/lifestyle/pro_lesyu_%20ukrayinku_ivana_franka_ta_inshih__merezhu_pidrivaye_tizer_ukrayinskogo_serialu_pleyada_n1228327?fbclid=IwAR3vOXS3rObtBAJwDZy2sdf1r7hjShQDbN7kcKSypkjfSc9vNNbEboJftfE
https://24tv.ua/lifestyle/pro_lesyu_%20ukrayinku_ivana_franka_ta_inshih__merezhu_pidrivaye_tizer_ukrayinskogo_serialu_pleyada_n1228327?fbclid=IwAR3vOXS3rObtBAJwDZy2sdf1r7hjShQDbN7kcKSypkjfSc9vNNbEboJftfE
https://ridna.ua/2019/12/svitlyy-svit-mykoly-soma/?fbclid=IwAR07tYJCdALP1__%205m3xFeuw3St3VtUFNl6N0E4tFxC5VInBjC2QXxcYJ_eo
https://ridna.ua/2019/12/svitlyy-svit-mykoly-soma/?fbclid=IwAR07tYJCdALP1__%205m3xFeuw3St3VtUFNl6N0E4tFxC5VInBjC2QXxcYJ_eo
https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2812071-sucasna-dramaturgia-komunikacia-u-dvostoronnomu-rusi-sucasna-dramaturgia-ak-rusijna-sila-popularizacii-ukrainskoi-movi.html?fbclid=IwAR0baXkO-vaU77BmYIBYzKXd%20HCimd4qZK1ooV4wbKJhILT-BRK1LnfUCmuE
https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2812071-sucasna-dramaturgia-komunikacia-u-dvostoronnomu-rusi-sucasna-dramaturgia-ak-rusijna-sila-popularizacii-ukrainskoi-movi.html?fbclid=IwAR0baXkO-vaU77BmYIBYzKXd%20HCimd4qZK1ooV4wbKJhILT-BRK1LnfUCmuE
https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2812071-sucasna-dramaturgia-komunikacia-u-dvostoronnomu-rusi-sucasna-dramaturgia-ak-rusijna-sila-popularizacii-ukrainskoi-movi.html?fbclid=IwAR0baXkO-vaU77BmYIBYzKXd%20HCimd4qZK1ooV4wbKJhILT-BRK1LnfUCmuE
https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2812071-sucasna-dramaturgia-komunikacia-u-dvostoronnomu-rusi-sucasna-dramaturgia-ak-rusijna-sila-popularizacii-ukrainskoi-movi.html?fbclid=IwAR0baXkO-vaU77BmYIBYzKXd%20HCimd4qZK1ooV4wbKJhILT-BRK1LnfUCmuE
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Українська мова отримала нову графіку на основі старої абетки [22 травня, в 

день відкриття Книжкового Арсеналу відбулася презентація мультимедійного 

проекту «Рутенія. Анімована абетка Василя Чебаника»] [Електронний ресурс] / 

підготував Семен Запорожець // Dojo [сайт]. – 2019. – Режим доступу: 

http://www.dojo.net.ua/ukrainska-mova-otrymala-novu-hrafiku-na-osnovi-staroi-

abetky/?fbclid=IwAR00zZzUxQ_imhVbldtGLOqnMEQcYvhO-yUdrkiTfrXz 

Fv4XBGRrUU355v4. 

 

ЦБС Голосіївського району 
 

На сторінках книг і періодичних видань 

Жмулюкіна (Вайсберг), І. Бурхливе й тихе музейне море : [Бібліотека 

«Деміївська»] / І. Жмулюкіна (Вайсберг) // Краєзнавство. Географія. Туризм. – 

2019. – №11. – С. 42 – 49. 
 

Перегуда, В. Українська Богемія – білий вир : [добірка матеріалів про історію 

Деміївки в бібліотеці «Деміївська»] / В. Перегуда // Слово. – 2019. –  

№17 (квіт.). – С. 7. 
 

ЦРБ ім. М. О. Некрасова в творчій спадщині письменниці Ольги Страшенко /  

О. Страшенко // Поетичні переклади та присвяти. – Київ, 2018. – С. 146-147. 
 

Черешимська, Н. Обирати добро, а не зло : [бібліотека «Деміївська»] /  

Н. Черешимська // Голос України. – 2019. – 26 січня. – С. 12. 
 

На хвилях радіо, телебачення та у мережі Інтернет 

Анонс творчого вечора Т. Доміловської у бібліотеці ім. М. В. Гоголя // 

Українське радіо. – 2019. – 15 листопада. 
 

День народження М. Рильського відзначили в Музеї у Голосіїві : [захід у ЦРБ  

ім. М. О. Некрасова] // prostir.museum/ua/post41693. – 2019. – 2 квітня. 
 

Зустріч із зав. бібліотеки №15 для дітей – Дубенюк А. І. Розповідь про дівчинку-

інваліда та її цікаві роботи // ТV канал «INTER» – «Стосується кожного». –  

2019. – 2 вер. 
 

Презентація книги «Український народний орнамент Ольги Петрівни Косач» : 

(до 170-річчя письменниці Олени Пчілки) [Автор проєкту  

Тетяна Серебреннікова, зав. бібліотеки ім. В. А. Симоненка] // 

nlu.org.ua/event.php?id-1355 (Національна бібліотека України імені  

Ярослава Мудрого). – 2019. – 16 груд. 
 

Срібна, Т. Вишиванка – одяг вільних: [День вишиванки в бібліотеці  

ім. В. А. Симоненка]  / Т. Срібна // Українське радіо. – 2019. – 16 травня. 
 

У закладах культури району – до Дня гідності та свободи: (Фото галерея) // 

Офіційний інтернет портал РДА Голосіївського району // 2019. – 22 листопада. 

 

http://www.dojo.net.ua/ukrainska-mova-otrymala-novu-hrafiku-na-osnovi-staroi-abetky/?fbclid=IwAR00zZzUxQ_imhVbldtGLOqnMEQcYvhO-yUdrkiTfrXz%20Fv4XBGRrUU355v4
http://www.dojo.net.ua/ukrainska-mova-otrymala-novu-hrafiku-na-osnovi-staroi-abetky/?fbclid=IwAR00zZzUxQ_imhVbldtGLOqnMEQcYvhO-yUdrkiTfrXz%20Fv4XBGRrUU355v4
http://www.dojo.net.ua/ukrainska-mova-otrymala-novu-hrafiku-na-osnovi-staroi-abetky/?fbclid=IwAR00zZzUxQ_imhVbldtGLOqnMEQcYvhO-yUdrkiTfrXz%20Fv4XBGRrUU355v4
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Чи читають діти книжки? : інтерв’ю із зав. бібліотеки ім. В. А. Симоненка – 

Тетяною Серебренніковою / Новини // ТК ICTV. – 2019. – 5 жовтня. 
 

«Дитяча бібліотека» : виступ Т. Серебреннікової, зав. бібліотеки імені  

В. А. Симоненка // Українське радіо. – 2019. – 3 квітня. 
 

Серебреннікова, Т. [Робота дитячої бібліотеки ім. В. А. Симоненка] // 

Радіостанція «Голос України». – 2019.– 2 квітня. 

 

ЦБС Деснянського району 
 

На сторінках преси 

Єгорова-Рогова, Ю. Постріли краси : [виставка закарпатської художниці Юлії 

Єгорової-Рогової «Одна мить» у Галереї мистецтв ЦРБ ім. П. А. Загребельного 

Деснянського району] / Єгорова-Рогова Юлія, Чечель Людмила // Культура і 

життя. – 2019. – берез. (№ 9/13). – С. 19 : фот. 
 

Овчаренко, Е. Квітуча і трагічна чорнобильська весна : [про виставку 

«Чорнобиль», присвячену 33-й річниці аварії на ЧАЕС, у Галереї мистецтв ЦРБ 

ім. П. А. Загребельного Деснянського району столиці] // Слово просвіти. –  

2019. – 16-22 трав. (№ 20). – С. 14 : фот. 
 

Овчаренко, Е. Сучасний живопис на Троєщині : [у Муніципальній галереї 

мистецтв ЦБС Деснянського району столиці відкрили виставку «Сучасний 

український живопис»] // Слово просвіти. – 2019. – 25-31 лип. (№ 30). – С. 15 : 

фот. 
 

Столичні бібліотеки перетворюють на сучасні бібліохаби : [про створення 

бібліохабів у районах столиці, у т. ч. бібліотека № 115 для дітей, Деснянський 

районі] // Хрещатик. – 2019. – 3 груд. (№ 78). – С. 1 : фот. 
 

Tharhauge, Jens. Bibliotek i verdens brændpunkt: Ukraine = Бібліотека в фокусі 

світу: Україна [Текст] : [ЦБС Деснянського району м. Києва на сторінках 

журналу БІБЛІОТЕКИ ДАНІЇ] // Danmarks Biblioteker. – København, 2019. –  

№ 6. – С. 28 – 29: фот. 
 

У мережі Інтернет 

Библиотека в Деснянском районе Киева станет современным центром книги 

[Электронный ресурс] : [директор департамента культуры КГГА Диана Попова 

проверила состояние ремонтных работ, которые на данный момент проходят в 

детской библиотеке № 115 Деснянского района Киева] // Times of Ukraine. – 

Электрон. текст. – Режим доступа: http://news.timesofu.com/?p=1688. 
 

Бояринова, О. 10 можливостей публічних бібліотек у ХХІ столітті. Якщо Вам 

далеко до бібліотеки, вона сама може прийти до Вас [Електронний ресурс] // 

День. – Електрон. текст. – Режим доступу: https://day.kyiv.ua/uk/blog/kultura/10-

mozhlyvostey-publichnyh-bibliotek-u-hhi-stolitti. 
 

http://news.timesofu.com/?p=1688
https://day.kyiv.ua/uk/blog/kultura/10-mozhlyvostey-publichnyh-bibliotek-u-hhi-stolitti
https://day.kyiv.ua/uk/blog/kultura/10-mozhlyvostey-publichnyh-bibliotek-u-hhi-stolitti
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В Деснянском районе появится библиотека с летней площадкой для чтения книг 

[Электронный ресурс] : [библиотека для детей № 115 в Деснянском районе 

Киева] // Большой Киев. – Электрон. текст. – Режим доступа: 

https://bigkiev.com.ua/v-desnyanskom-rajone-poyavitsya-biblioteka-s-letnej-

ploshhadkoj-dlya-chteniya-knig/. 
 

Василь Шкляр розповів про екранізацію свого роману «Чорний ворон» 

[Електронний ресурс] : [Галерея мистецтв ЦРБ ім. П. А. Загребельного 

Деснянського району] / Сніданок з 1+1 // YouTube. – Відео. – Режим доступу: 

https://www.youtube.com/watch?v=9Dcwfhuu4_A. 
 

Ветрова, А. Нужны ли Украине библиотеки? [Электронный ресурс] : 

[современное состояние библиотечного дела в Украине и проблемы, которые 

требуют решения, в т. ч. детская библиотека № 115 Деснянского р-на Киева] / 

Ирина Ванда, Александр Будовой // Аргументы и факты. – Электрон. текст. – 

Режим доступу: https://aif.ua/society/social/nuzhny_li_ukraine_biblioteki. 
 

Віталій Кличко показав, як столичні бібліотеки перетворюють на сучасні 

бібліохаби [Електронний ресурс] : [в т. ч. дитяча бібліотека № 115 Деснянського 

району] // Офіційний портал Києва. – Електрон. текст. – Режим доступу: 

https://kyivcity.gov.ua/news/vitaliy_klichko_pokazav_yak_stolichni_biblioteki_peretv

oryuyut_na_suchasni_bibliokhabi/. 
 

На Троєщині готують до відкриття оновлений бібліотечний простір 

[Електронний ресурс] : [найближчим часом деснянці отримають у користування 

нову сучасну бібліотеку «BiblioHub» у приміщенні колишньої бібліотеки № 115 

для дітей] // Вечірній Київ. – Електрон. текст. – Режим доступу: 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/na-troyeshchyni-hotuyut-do-vidkryttya-onovlenyy-

bibliotechnyy-prostir. 
 

На Троєщині з’явилася мобільна бібліотека [Електронний ресурс] : [презентація 

реалізованого проекту «Мобільна бібліотека» Громадського бюджету м. Києва-

2018] // Вечірній Київ. – Електрон. текст. – Режим доступу : 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/na-troyeshchyni-z-yavylasya-mobil-na-biblioteka. 
 

На Троещине появилась мобильная библиотека [Электронный ресурс] // Мой 

город Киев. – Электрон. текст. – Режим доступа:  

http://kiev.moygorod.ua/ru/news/7168/. 
 

Овчаренко, Е. Мистецтво бачити красу [Електронний ресурс] : [у муніципальній 

галереї мистецтв Деснянського району столиці відкрили виставку творів Василя 

Забашти та його родини «Суголосся»] // I-UA.TV. – Електрон. текст. – Режим 

доступу: https://i-ua.tv/culture/25808-mystetstvo-bachyty-krasu. 
 

Онуфрийчук, В. Галерея мистецтв в Деснянському районі - Троєщина лідирує з 

рахунком 1:0 [Електронний ресурс] // YouTube. – Відео. – Режим доступу: 

https://www.youtube.com/watch?v=2azcyv_re0o. 

 

https://bigkiev.com.ua/v-desnyanskom-rajone-poyavitsya-biblioteka-s-letnej-ploshhadkoj-dlya-chteniya-knig/
https://bigkiev.com.ua/v-desnyanskom-rajone-poyavitsya-biblioteka-s-letnej-ploshhadkoj-dlya-chteniya-knig/
https://www.youtube.com/watch?v=9Dcwfhuu4_A
https://aif.ua/society/social/nuzhny_li_ukraine_biblioteki
https://kyivcity.gov.ua/news/vitaliy_klichko_pokazav_yak_stolichni_biblioteki_peretvoryuyut_na_suchasni_bibliokhabi/
https://kyivcity.gov.ua/news/vitaliy_klichko_pokazav_yak_stolichni_biblioteki_peretvoryuyut_na_suchasni_bibliokhabi/
https://vechirniy.kyiv.ua/news/na-troyeshchyni-hotuyut-do-vidkryttya-onovlenyy-bibliotechnyy-prostir
https://vechirniy.kyiv.ua/news/na-troyeshchyni-hotuyut-do-vidkryttya-onovlenyy-bibliotechnyy-prostir
https://vechirniy.kyiv.ua/news/na-troyeshchyni-z-yavylasya-mobil-na-biblioteka
http://kiev.moygorod.ua/ru/news/7168/
https://i-ua.tv/culture/25808-mystetstvo-bachyty-krasu
https://www.youtube.com/watch?v=2azcyv_re0o
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Пише Україну серцем. Художниця Марина Соченко та її диво-картини 

[Електронний ресурс] / Український репортер // YouTube. – Відео. – Режим 

доступу: https://www.youtube.com/watch?v=uWQyZYLVedw. 
 

Публічні бібліотеки Києва: від вересня і до вересня [Електронний ресурс] :  

[в т. ч. дитяча бібліотека № 115 та Мобільна бібліотека Деснянського району] / 

Столична бібліотека // YouTube. – Відео. – Режим доступу: 

https://www.youtube.com/watch?v=YNRuEPzHSe4. 
 

Сьогодні День працівника української гідрометслужби [Електронний ресурс] : 

[синоптик і ведуча Погоди телеканалу Еспресо - Наталка Діденко зустрілася із 

школярами в бібліотеці для дітей ім. Ю. Гагаріна Деснянського району] // 

Espreso.tv. – Відео. – Режим доступу:  

https://www.youtube.com/watch?v=807Jf68CGzY. 
 

Художниця Марина Соченко запрошує на ювілейну виставку [Електронний 

ресурс] : [виставка експонується у Галереї мистецтв ЦРБ ім. П. А. Загребельного 

Деснянського району з 07 по 24 лютого] / Редакція «Українського репортера» // 

Український репортер. – Електрон. текст. – Режим доступу: 

http://ukrreporter.com.ua/culture/hudozhnytsya-maryna-sochenko-zaproshuye-na-

yuvilejnu-vystavku.html?fbclid=IwAR0SzrXMFzgvZz22CAKfZx 

LMcp6fAAOGxi9EL7FV7fS6-otgDScXZXu2jlg. 
 

Ще одна оновлена бібліотека готується до відкриття у Деснянському районі 

[Електронний ресурс] : [Бібліотека №115 для дітей отримала нову айдентику в 

рамках проєкту «БібліоHUB» повідомила директорка Департаменту культури 

Діана Попова під час виїзної наради спільно з депутаткою Київської міської 

ради, головою Постійної комісії з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту 

Ганною Старостенко] // Офіційний портал Києва. – Електрон. текст. – Режим 

доступу: 

https://kyivcity.gov.ua/news/sche_odna_onovlena_biblioteka_gotuyetsya_do_vidkritty

a_u_desnyanskomu_rayoni/. 
 

ЦБС Дніпровського району 
 

На сторінках преси 

Друзі «Яблуньки» : [зустріч з читачами бібліотеки] // Яблунька. – 2019. – №2. – 

С. 22. 
 

Це не просто читальня, а креативний простір! // Наш дім Березняки. – 2019. –  

№ 1(61). – С. 4. 
 

У мережі Інтернет 

Библиотеку имени Тычины превратили в современный библиохаб [Електр. 

ресурс] // ТОВ «Інформаційне агентство «Великий Київ» [сайт]. – Київ, 2015-

2019. – Режим доступу: https://bigkiev.com.ua/biblioteku-imeni-tychiny-prevratili-v-

sovremennyj-bibliohab/?fbclid=IwAR1cWRJLAY7FJrAnJWV_BwbiR-

USc21CsXfyWZ4j3WkmxsKX6atqGcIEUTs. 

https://www.youtube.com/watch?v=uWQyZYLVedw
https://www.youtube.com/watch?v=YNRuEPzHSe4
https://www.youtube.com/watch?v=807Jf68CGzY
http://ukrreporter.com.ua/culture/hudozhnytsya-maryna-sochenko-zaproshuye-na-yuvilejnu-vystavku.html?fbclid=IwAR0SzrXMFzgvZz22CAKfZx%20LMcp6fAAOGxi9EL7FV7fS6-otgDScXZXu2jlg
http://ukrreporter.com.ua/culture/hudozhnytsya-maryna-sochenko-zaproshuye-na-yuvilejnu-vystavku.html?fbclid=IwAR0SzrXMFzgvZz22CAKfZx%20LMcp6fAAOGxi9EL7FV7fS6-otgDScXZXu2jlg
http://ukrreporter.com.ua/culture/hudozhnytsya-maryna-sochenko-zaproshuye-na-yuvilejnu-vystavku.html?fbclid=IwAR0SzrXMFzgvZz22CAKfZx%20LMcp6fAAOGxi9EL7FV7fS6-otgDScXZXu2jlg
https://kyivcity.gov.ua/news/sche_odna_onovlena_biblioteka_gotuyetsya_do_vidkrittya_u_desnyanskomu_rayoni/
https://kyivcity.gov.ua/news/sche_odna_onovlena_biblioteka_gotuyetsya_do_vidkrittya_u_desnyanskomu_rayoni/
https://bigkiev.com.ua/biblioteku-imeni-tychiny-prevratili-v-sovremennyj-bibliohab/?fbclid=IwAR1cWRJLAY7FJrAnJWV_BwbiR-USc21CsXfyWZ4j3WkmxsKX6atqGcIEUTs
https://bigkiev.com.ua/biblioteku-imeni-tychiny-prevratili-v-sovremennyj-bibliohab/?fbclid=IwAR1cWRJLAY7FJrAnJWV_BwbiR-USc21CsXfyWZ4j3WkmxsKX6atqGcIEUTs
https://bigkiev.com.ua/biblioteku-imeni-tychiny-prevratili-v-sovremennyj-bibliohab/?fbclid=IwAR1cWRJLAY7FJrAnJWV_BwbiR-USc21CsXfyWZ4j3WkmxsKX6atqGcIEUTs
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Бояринова, О. Нова роль бібліотеки в житті громади // День. – 2019. –  

12 листопада. – Режим доступу: https://day.kyiv.ua/uk/blog/suspilstvo/nova-rol-

biblioteky-v-zhytti-gromady. 

 

В столичной библиотеке пройдет «Тихая вечеринка» [Електронний ресурс] // 

Наш Киев: [сайт]. – 2019. – 18 березня. – Текс. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://nashkiev.ua/novosti/v-stolichnoy-biblioteke-proydet-tihaya-

vecherinka.html?in_parent=novosti. 

 

Другокласники Українського колежу ім. В. О. Сухомлинського у бібліотеці ім. 

П. Тичини (фоторепортаж події) [Електр. ресурс] // DNIPROSVITA [сайт]. – 

Текст, фото. – Київ, 2009 – 2019. – Режим доступу: 

http://www.uosvitydnr.gov.ua/index.php?w=info&id=12708&search= (01.10.2019). 

 

Зінченко, С. Бібліотека Тичини стала «бібліохабом»: як втілюють проєкт 

сучасного простору [Електрон. ресурс] // Вечірній Київ [сайт]. – Київ, 2019. – 

Режим доступу: https://vechirniy.kyiv.ua/news/biblioteka-tychyny-stala-

bibliokhabom-yak-vtilyuyut-proyekt-suchasnoho-prostoru. 

 

Кличко розповів про зміни, які відбулися в київських бібліотеках [Електр. 

ресурс] // ASPI news. – Текст. та граф. дані. – Київ, 2019. – Режим доступу: 

https://aspi.com.ua/news/kiiv/klichko-rozpoviv-pro-zmini-yaki-vidbulisya-v-

kiivskikh-bibliotekakh. 

 

Лагута, Л. В передчутті Нового року [Електронний ресурс] /Людмила Лагута// 

Публічна бібліотека об’єднаної територіальної громади. Блог бібліотеки ім. 

Ярослава Мудрого: [сайт]. – Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

http://oth.nlu.org.ua/?p=3332&fbclid=IwAR3nTcWBu8nCpjWXCg6z0vM_2zl6LCv7

605mza9bnjahyCXejfeZvJYQL20 (17.12.2019). 

 

Поліщук, П. 7 лютого 2019 року в Києві пройшов саміт з універсального дизайну 

[Електронний ресурс] // Генерація успішної дії: [сайт]. – 2019. – 09 лютого. – 

Текс. і граф. дані. – Режим доступу: http://gud.rv.ua/news/zagalni/7-lyutogo-2019-

roku-v-kievi-projshov-samit-z-universalnogo-dizajnu. 

 

Презентація книги з нагоди 50-річчя утворення Дніпровського району [Електр. 

ресурс] // Ліски [сайт]. – Текст. та граф. дані. – Київ, 2019. – Режим доступу: 

http://lisky.org.ua/site/news/news3637.shtml. 

 

Самусь, Ю. Як створити середовище та послуги, зручні для всіх: кращі практики 

Саміту з Універсального дизайну [Електронний ресурс] // ПРООН в Україні: 

[сайт]. – 2019. – 12 лютого. – Текс. і граф. дані. – Режим доступу: 

http://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home/presscenter/pressreleases/2019/best-

practices-from-universal-design-summit.html. 

https://day.kyiv.ua/uk/blog/suspilstvo/nova-rol-biblioteky-v-zhytti-gromady
https://day.kyiv.ua/uk/blog/suspilstvo/nova-rol-biblioteky-v-zhytti-gromady
https://nashkiev.ua/novosti/v-stolichnoy-biblioteke-proydet-tihaya-vecherinka.html?in_parent=novosti
https://nashkiev.ua/novosti/v-stolichnoy-biblioteke-proydet-tihaya-vecherinka.html?in_parent=novosti
http://www.uosvitydnr.gov.ua/index.php?w=info&id=12708&search
https://aspi.com.ua/news/kiiv/klichko-rozpoviv-pro-zmini-yaki-vidbulisya-v-kiivskikh-bibliotekakh
https://aspi.com.ua/news/kiiv/klichko-rozpoviv-pro-zmini-yaki-vidbulisya-v-kiivskikh-bibliotekakh
http://oth.nlu.org.ua/?p=3332&fbclid=IwAR3nTcWBu8nCpjWXCg6z0vM_2zl6LCv7605mza9bnjahyCXejfeZvJYQL20
http://oth.nlu.org.ua/?p=3332&fbclid=IwAR3nTcWBu8nCpjWXCg6z0vM_2zl6LCv7605mza9bnjahyCXejfeZvJYQL20
http://gud.rv.ua/news/zagalni/7-lyutogo-2019-roku-v-kievi-projshov-samit-z-universalnogo-dizajnu
http://gud.rv.ua/news/zagalni/7-lyutogo-2019-roku-v-kievi-projshov-samit-z-universalnogo-dizajnu
http://lisky.org.ua/site/news/news3637.shtml
http://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home/presscenter/pressreleases/2019/best-practices-from-universal-design-summit.html
http://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home/presscenter/pressreleases/2019/best-practices-from-universal-design-summit.html
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Теперь можно и танцевать. «Тихая вечеринка в библиотеках Украины» 

[Електронний ресурс] // Радіо Свобода: [сайт ]. – 2019. – 26 березня. – Текс. і 

граф. дані. – Режим доступу: https://www.radiosvoboda.org/a/donbass-

realii/29842319.html?fbclid=IwAR0TSS5TAyD74Ng924ddLkPEYKFaFkJtRqNrFZ6

EBRMKRHPOSXgUAZIbKGM. 

 

Тиха вечірка» у бібліотеці Києва» [Електронний ресурс] // Радіо Свобода:  

[Сайт] . – 2019. – 26 березня. – Текс. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://www.radiosvoboda.org/a/29841663.html 

 

У Києві бібліотеку перетворили на сучасний хаб [Електр. ресурс] // Сьогодні 

[сайт]. – Київ, 2019. – Режим доступу: https://ukr.segodnya.ua/kiev/kother/v-kieve-

biblioteku-prevratili-v-sovremennyy-hab-foto-1341036.html. 

 

У Києві відомий український письменник Артем Чапай презентуватиме роман 

«Дивні люди» [Електронний ресурс] // ТСН. UA: [сайт]. – Текст. і граф. дані. – 

Режим доступу:https://tsn.ua/books/u-kiyevi-vidomiy-ukrayinskiy-pismennik-artem-

chapay-prezentuvatime-roman-divni-lyudi-1447545.html (22.11.2019). 

 

У столичній бібліотеці влаштують тиху вечірку з Жаданом [Електрон. ресурс] // 

Вечірній Київ [сайт]. – Київ, 2019. – Режим доступу: https://vechirniykiev.com.ua/ 

news/v-stolychniy-bibliotetsi-vlashtuyut-tykhu-vechirku-z-zhadanom?fbclid= 

IwAR0T4wDpx3JO1Ma3y9obvniMiWdQajt_uaH32897PIiCFwPLPfdWFALYpvw. 

 

Чайко, О. Життя на пенсії тільки починається! У Києві бабуся відкрила власний 

театр [Відео ресурс] // Факти : [ Cайт ]. – 2019. – 02 квітня. – Текс. і граф. дані, 

відео. – Режим доступу: https://fakty.com.ua/ua/videos/zhyttya-na-pensiyi-tilky-

pochynayetsya-u-kyyevi-babusya-vidkryla-vlasnyj-teatr/?fbclid=IwAR2FWj23n 

7ISfnK51mEeaqEnlZxTiE-KKgjMK10Vv45EiMmhsF70YQIeymA. 

 

ЦБС Подільського району 
 

На сторінках преси 

Єфремова, В. «Про літо розмова» : Національна спілка художників України, 

Центральна районна бібліотека м. Києва ім. І. Франка та громадська організація 

«Сумське земляцтво у місті Києві об’єдналися заради доброї справи – відкриття 

виставки художниці з Сумщини Ірини Проценко. Сама назва «Про літо розмова» 

задала тональність настрою, тему роздумам, навіяла спогади / Валентина 

Єфремова // Культура і життя. – 2019. – 27 черв. (№ 25–26). – С. 9. – 

(Мистецтво). 

 

Зустріч редакції журналу «Яблунька» та працівників бібліотеки  

ім. О. Грибоєдова з вихованцями групи «Берізка» ЗДО № 98 // Яблунька. –  

2019. – № 3 (трав. – черв.). – С. 2. – (Зустрічі з читачами). 

 

https://www.radiosvoboda.org/a/donbass-realii/29842319.html?fbclid=IwAR0TSS5TAyD74Ng924ddLkPEYKFaFkJtRqNrFZ6EBRMKRHPOSXgUAZIbKGM
https://www.radiosvoboda.org/a/donbass-realii/29842319.html?fbclid=IwAR0TSS5TAyD74Ng924ddLkPEYKFaFkJtRqNrFZ6EBRMKRHPOSXgUAZIbKGM
https://www.radiosvoboda.org/a/donbass-realii/29842319.html?fbclid=IwAR0TSS5TAyD74Ng924ddLkPEYKFaFkJtRqNrFZ6EBRMKRHPOSXgUAZIbKGM
https://www.radiosvoboda.org/a/29841663.html
https://ukr.segodnya.ua/kiev/kother/v-kieve-biblioteku-prevratili-v-sovremennyy-hab-foto-1341036.html
https://ukr.segodnya.ua/kiev/kother/v-kieve-biblioteku-prevratili-v-sovremennyy-hab-foto-1341036.html
https://tsn.ua/books/u-kiyevi-vidomiy-ukrayinskiy-pismennik-artem-chapay-prezentuvatime-roman-divni-lyudi-1447545.html
https://tsn.ua/books/u-kiyevi-vidomiy-ukrayinskiy-pismennik-artem-chapay-prezentuvatime-roman-divni-lyudi-1447545.html
https://vechirniykiev.com.ua/%20news/v-stolychniy-bibliotetsi-vlashtuyut-tykhu-vechirku-z-zhadanom?fbclid=%20IwAR0T4wDpx3JO1Ma3y9obvniMiWdQajt_uaH32897PIiCFwPLPfdWFALYpvw
https://vechirniykiev.com.ua/%20news/v-stolychniy-bibliotetsi-vlashtuyut-tykhu-vechirku-z-zhadanom?fbclid=%20IwAR0T4wDpx3JO1Ma3y9obvniMiWdQajt_uaH32897PIiCFwPLPfdWFALYpvw
https://vechirniykiev.com.ua/%20news/v-stolychniy-bibliotetsi-vlashtuyut-tykhu-vechirku-z-zhadanom?fbclid=%20IwAR0T4wDpx3JO1Ma3y9obvniMiWdQajt_uaH32897PIiCFwPLPfdWFALYpvw
https://fakty.com.ua/ua/videos/zhyttya-na-pensiyi-tilky-pochynayetsya-u-kyyevi-babusya-vidkryla-vlasnyj-teatr/?fbclid=IwAR2FWj23n%207ISfnK51mEeaqEnlZxTiE-KKgjMK10Vv45EiMmhsF70YQIeymA
https://fakty.com.ua/ua/videos/zhyttya-na-pensiyi-tilky-pochynayetsya-u-kyyevi-babusya-vidkryla-vlasnyj-teatr/?fbclid=IwAR2FWj23n%207ISfnK51mEeaqEnlZxTiE-KKgjMK10Vv45EiMmhsF70YQIeymA
https://fakty.com.ua/ua/videos/zhyttya-na-pensiyi-tilky-pochynayetsya-u-kyyevi-babusya-vidkryla-vlasnyj-teatr/?fbclid=IwAR2FWj23n%207ISfnK51mEeaqEnlZxTiE-KKgjMK10Vv45EiMmhsF70YQIeymA
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Лиховид, І. «Завдання бібліотеки – збирати людей» : читати, грати, чаювати : що 

можна робити в новому київському бібліохабі : репортаж [з бібліотеки ім.  

Валі Котика про нові можливості бібліотеки з оновленим простором та  

технічним обладнанням, а головне – сучасним підходом до змісту її роботи] / 

Інна Лиховид // День. – 2019. – 25 – 26 січ. (№ 13 – 14. – С. 8 – 9. 
 

Соколова І. Тиждень вірменської культури: [відбувся в бібліотеці Дружби 

народів та  співпрацю з Вірменським товариством культурних зв’язків АОКС-

Україна] / Ірина Соколова // Справи сімейні. – 2019. – № 2 . – С. 12 : фото. – 

(Справи культурні). 
 

У мережі Інтернет 

Бояринова, О. Бібліотеки майбутнього: нове народження київських бібліотек 

[Електронний ресурс] / Оксана Бояринова // День : [сайт] / Тов. «Українська 

Прес-Група». – 1997 – 2018. – Режим доступу : https://ua.news/ua/na-novyj-rik-

metro-pratsyuvatyme-na-3-godyny-dovshe/ (12. 02. 2019). 
 

Ще одна оновлена столична бібліотека почала працювати у форматі бібліохаба 

[Електронний ресурс] // Офіційний портал Києва : [портал] / Київська міська 

державна адміністрація ; Київська міська рада. – Режим доступу : 

https://kyivcity.gov.ua/news/sche_odna_onovlena_stolichna_biblioteka_pochala_prats

yuvati_u_formati_bibliokhaba.html?fbclid=IwAR2FuHvNrsFSVo9AgaWLCtwy 

T5EV3kkfc4SaQIvAbfVwt_Ol2qsgos2kgg (08.04.2019). 
 

В Киеве открыли современную универсальную библиотеку [Електронний 

ресурс] // Espreso.TV : [сервер зберігання відеофайлів] / YouTube. – Режим 

доступу : https://www.youtube.com/watch?v=PTDSF7xs9Zk (24. 06. 2019).  
 

У столиці відкрили бібліохаб: як це працюватиме? [Електронний ресурс] // 

#ШоТам : [сайт] / Copyright Kryholam.org. – 2018-2019. – Режим доступу : 

https://shotam.info/u-stolytsi-vidkryly-bibliokhab-iak-tse-pratsiuvatyme/ (24.06.2019). 

Публічну бібліотеку № 11 на вулиці Маршала Гречка відкрили після ремонту. 

Тепер заклад працюватиме у форматі бібліохаба. 
 

У Києві ще одна оновлена бібліотека почала працювати у форматі бібліохаба 

[Електронний ресурс] // Рубрика : [сайт] / ТОВ ІА «Рубрика». – 2019. – Режим 

доступу : https://rubryka.com/2019/04/09/poroshenko-zayavyv-shho-nikoly-ne-

govoryv-shho-zelenskyj-ye-narkomanom/ (25. 06. 2019).  

У Києві відкрили оновлену та реконструйовану універсальну публічну бібліотеку 

№ 11 на вул. Маршала Гречка, 20-А, яка була заснована у 1964 році, а тепер 

працюватиме в оновленому форматі бібліохаба. 
 

Бібліотека на вулиці Гречка запрацювала у форматі бібліохаба: який вона має 

вигляд [Електронний ресурс] // The Village Україна : [сайт]. – 2019. – Режим 

доступу : https://www.the-village.com.ua/village/city/city-news/283741-biblioteku-

na-vulitsi-grechka-vidkrili-pislya-remontu-yakiy-vona-mae-viglyad (25. 06. 2019). 

 

https://kyivcity.gov.ua/news/sche_odna_onovlena_stolichna_biblioteka_pochala_pratsyuvati_u_formati_bibliokhaba.html?fbclid=IwAR2FuHvNrsFSVo9AgaWLCtwy%20T5EV3kkfc4SaQIvAbfVwt_Ol2qsgos2kgg
https://kyivcity.gov.ua/news/sche_odna_onovlena_stolichna_biblioteka_pochala_pratsyuvati_u_formati_bibliokhaba.html?fbclid=IwAR2FuHvNrsFSVo9AgaWLCtwy%20T5EV3kkfc4SaQIvAbfVwt_Ol2qsgos2kgg
https://kyivcity.gov.ua/news/sche_odna_onovlena_stolichna_biblioteka_pochala_pratsyuvati_u_formati_bibliokhaba.html?fbclid=IwAR2FuHvNrsFSVo9AgaWLCtwy%20T5EV3kkfc4SaQIvAbfVwt_Ol2qsgos2kgg
https://www.youtube.com/watch?v=PTDSF7xs9Zk
https://shotam.info/u-stolytsi-vidkryly-bibliokhab-iak-tse-pratsiuvatyme/
https://rubryka.com/2019/04/09/poroshenko-zayavyv-shho-nikoly-ne-govoryv-shho-zelenskyj-ye-narkomanom/
https://rubryka.com/2019/04/09/poroshenko-zayavyv-shho-nikoly-ne-govoryv-shho-zelenskyj-ye-narkomanom/
https://www.the-village.com.ua/village/city/city-news/283741-biblioteku-na-vulitsi-grechka-vidkrili-pislya-remontu-yakiy-vona-mae-viglyad
https://www.the-village.com.ua/village/city/city-news/283741-biblioteku-na-vulitsi-grechka-vidkrili-pislya-remontu-yakiy-vona-mae-viglyad
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Фортепіанний дует «Но-Та» викладачів КДМШ № 22 взяв участь у концертній 

програмі Тижня вірменської культури [Електронний ресурс] : [в бібліотеці 

Дружби народів] [офіційний інтернет-портал] // Святошинська районна в  

м. Києві державна адміністрація; ТОВ «Комп’ютерні Інформаційні  

Технології». – Київ : ТОВ «Комп’ютерні Інформаційні Технології», [2013]. – 

Режим доступу: https://svyat.kyivcity.gov.ua/ (23. 06. 2019). 

 

В Киеве проходит «Неделя армянской культуры [Електронний ресурс] // 

Aspekty.net : найважливіші сфери життя в Україні і світі : [сайт] / Аспекты – все 

важное в Украине и в мире. – Київ : Аспекти –  найважливіші сфери життя в 

Україні і світі, 2019. – Режим доступу: http://aspekty.net/ (23.06.2019). 

 

ЦБС Солом’янського району 
 

На сторінках преси 

Козак, М. Вишиває Любов чарівною рукою / Микола Козак // Народознавство. – 

2019. - № 86 (квітень-травень). – С. 12. 

В ЦРБ імені Ф. Достоєвського відкрито виставку вишиваного портрета 

заслуженого майстра народної творчості з Вінниці Любові Шаламай. 

 

В мережі Інтернет 

Корсун, Л. Експресії з IV Міжнародного проєкту-конкурсу «Шевченко єднає 

народи-2019» / Лідія Корсун // Час і Події [Нью-Йорк]. – 2019. –  

25 вересня (№ 39) : фото; доступно також з Інтернету. – Режим доступу : 

https://www.chasipodii.net/article/23516/?fbclid=IwAR2XKSUKDk5ugUTFpujfFxXi

amibfWd9bFrAJdbvTSYj9Rm6cyt9JQrMDJs (04.10.2019). 

Про роботу бібліотеки імені М. Бажана у Міжнародному проекті-конкурсі 

«Тарас Шевченко єднає народи». 
 

Корсун, Л. Тарас Шевченко єднає народи, а Галина Яблонська – закоханих у 

Шевченка та Україну людей / Лідія Корсун // Час і Події [Нью-Йорк]. – 2019. – 

21 березня (№ 12) : фото; доступно також з Інтернету. -  Режим доступу : 

https://www.chasipodii.net/pv/22469/ (дата звернення: 24.04.2019). 

Незалежний громадсько-політичний всеамериканський україномовний 

тижневик «Час і події» про Міжнародний проект-конкурс «Тарас Шевченко 

єднає народи» та участь в ньому бібліотеки імені М. Бажана (зав. бібліотеки 

Лариса Кондратюк - куратор номінації «Мій Шевченко. Художньо-прикладне 

втілення») 

 

Приходько, Г. Книгозбірня – це жива людина: добра, романтична й  

прагматична / Галина Приходько // Голос України. – 2019. - 30 вересня (№ 186) : 

фото; доступно також з Інтернету. – Режим доступу : 

http://www.golos.com.ua/article/322150. 

Про бібліотеку імені О. Новікова-Прибоя. 
 

https://www.chasipodii.net/article/23516/?fbclid=IwAR2XKSUKDk5ugUTFpujfFxXiamibfWd9bFrAJdbvTSYj9Rm6cyt9JQrMDJs
https://www.chasipodii.net/article/23516/?fbclid=IwAR2XKSUKDk5ugUTFpujfFxXiamibfWd9bFrAJdbvTSYj9Rm6cyt9JQrMDJs
https://www.chasipodii.net/pv/22469/
http://www.golos.com.ua/article/322150
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Третяк, А. З ім’ям Миколи Реріха : «ЖИВА» бібліотека живої етики, спадщини 

предків та надбаннями нащадків / Аліна Третяк // Новий День. – 2019. –  

5 жовтня. – С. 3. 

Про бібліотеку імені Миколи Реріха. 

 

На каналах радіо і телебачення 

Зоріна, О. Будинки-привиди та мертві душі: які порушення можуть вплинути на 

результат виборів [Електронний ресурс] / Олена Зоріна // Подробиці тижня з 

Олексієм Ліхманом. [Телеканал Інтер] : випуск за 29 березня 2019 року. – Режим 

доступу : https://www.youtube.com/watch?v=B4Gx076pX7Y&list= 

PL3Bh8iJueUK2IyJK3wz_BsI69vqsMS5-P. 

Зйомки сюжету програми «Подробиці тижня з Олексієм Ліхманом» телеканалу 

Інтер в бібліотеці імені І. Світличного. 

 

Ковальчук, А. Як можна створювати анімаційні фільми : [інтерв’ю з 

бібліотекаркою бібліотеки з питань мистецтв імені М. Бажана ЦБС 

Солом’янського району м. Києва] / Анастасія Ковальчук; інтерв’ю провела 

Наталя Парубоча [Електронний ресурс] // ТРК Київ. День у мегаполісі : випуск 

від 20.08.2019. - Режим доступу : https://www.youtube.com/watch?v=a-

7OOhgDIQY. 

 

Мазепа, О. У Києві триває черговий курс підготовки фахівців цивільно-

військового співробітництва [Електронний ресурс] / Олексій Мазепа // Цивільно-

військове співробітництво Збройних Сил України : офіційний веб-сайт. – Режим 

доступу : https://cimic.com.ua/news/2019/02/22/22971 (04.03.2019). 

За сприяння бібліотеки імені О. Пироговського відбулася зустріч офіцерів 

цивільно-військового співробітництва та київських школярів. 

16 січня – Телеканал «Київ» (ЦРБ імені Ф.Достоєвського) 

30 січня – Телеканал 4 Канал (ЦРБ імені Ф.Достоєвського) 

29 березня – Телеканал Інтер (бібліотека імені І.Світличного) 

 

ЦБС Шевченківського району 
 

На сторінках преси 

Друзі «Яблуньки»//Яблунька. – 2019. – № 2.– С. 2. 

Кісільов І. Підтримка творчих колективів / І. Кісільов // Єдність. – 2019. – № 7 – 

С. 6. 

 

Bakalinnski, G. Walczyli o zachowanie Wlasnej Godnosci / Gleb Bakalinnski // 

Dziennik Kijowski. – 2019 – № 6 – c. 15. 

 

Bakalinnski, G. Czytania literackie i nie tylko... / Gleb Bakalinnski // Dziennik 

Kijowski. – 2019. – № 8. – c. 2. 

 

Kozynkiewicz, H. «Okragly Stol» z okaziji Dnia Konstytuciji 3 Maja /  

Н. Kozynkiewicz // Dziennik Kijowski. – 2019. – № 10 – c. 7. 

https://www.youtube.com/watch?v=B4Gx076pX7Y&list=%20PL3Bh8iJueUK2IyJK3wz_BsI69vqsMS5-P
https://www.youtube.com/watch?v=B4Gx076pX7Y&list=%20PL3Bh8iJueUK2IyJK3wz_BsI69vqsMS5-P
https://www.youtube.com/watch?v=a-7OOhgDIQY
https://www.youtube.com/watch?v=a-7OOhgDIQY
https://cimic.com.ua/news/2019/02/22/22971
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Slesarewa L. Nezlomna Anna / Ludmila Slesarewa // KRYNICA – 2019. –  

№ 103. – 104 – с. 22. 

 

Шолом – Алейхем, Києве! // Літературна Україна. – 2019. –  

№ 21 – 22 (1 червня). – С. 3. 

 

На каналах радіо і телебачення 

«Про книгу й бібліотеку» передача «Книжковий лабіринт» з Лесею Ворониною 

[Електронний ресурс] – Режим доступу : 

http://www.nrcu.gov.ua/schedule/period-items.html?channelID=3&date=2019-07-01. 

 

http://www.nrcu.gov.ua/schedule/period-items.html?channelID=3&date=2019-07-01

